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18歳意識調査
「第72回 －価値観・くらし（地域間⽐較調査）－」

調査概要①
調査対象

回答数

3

全国の16歳〜19歳男⼥ ※17歳〜19歳を優先対象とした。

4,700 ※内訳は下記の通り。

【都道府県別サンプル数】※徳島県、⾼知県、佐賀県は男性のサンプルが50を下回ったため、⼥性のサンプルで補っている。

16歳 17歳 18歳 19歳 計 16歳 17歳 18歳 19歳 計
北海道 - 12 20 18 50 - 16 14 20 50
⻘森県 - 15 21 14 50 - 17 11 22 50
岩⼿県 - 18 18 14 50 - 17 15 18 50
宮城県 - 17 19 14 50 - 9 21 20 50
秋⽥県 - 19 18 13 50 - 12 19 19 50
⼭形県 - 17 17 16 50 - 14 22 14 50
福島県 - 18 13 19 50 - 13 19 18 50
茨城県 - 13 17 20 50 - 15 17 18 50
栃⽊県 - 10 21 19 50 - 14 20 16 50
群⾺県 - 12 23 15 50 - 20 19 11 50
埼⽟県 - 14 18 18 50 - 13 19 18 50
千葉県 - 14 18 18 50 - 10 24 16 50
東京都 - 11 18 21 50 - 14 21 15 50

神奈川県 - 17 18 15 50 - 15 17 18 50
新潟県 - 17 17 16 50 - 10 21 19 50
富⼭県 - 19 13 18 50 - 22 15 13 50
⽯川県 - 14 17 19 50 - 17 17 16 50
福井県 5 19 16 10 50 - 16 17 17 50
⼭梨県 - 13 23 14 50 - 16 17 17 50
⻑野県 - 18 20 12 50 - 19 19 12 50
岐⾩県 - 17 19 14 50 - 18 14 18 50
静岡県 - 19 15 16 50 - 21 20 9 50
愛知県 - 13 21 16 50 - 8 19 23 50
三重県 - 18 18 14 50 - 15 15 20 50
滋賀県 - 12 19 19 50 - 13 16 21 50
京都府 - 14 18 18 50 - 6 27 17 50
⼤阪府 - 11 21 18 50 - 9 19 22 50
兵庫県 - 20 26 4 50 - 20 24 6 50
奈良県 - 9 27 14 50 - 16 17 17 50

和歌⼭県 9 19 15 7 50 - 16 15 19 50
⿃取県 - 16 12 22 50 - 17 17 16 50
島根県 - 17 18 15 50 - 14 18 18 50
岡⼭県 - 18 19 13 50 - 16 17 17 50
広島県 - 12 20 18 50 - 12 19 19 50
⼭⼝県 - 13 20 17 50 - 11 15 24 50
徳島県 15 18 7 7 47 - 18 18 17 53
⾹川県 - 24 16 10 50 - 14 20 16 50
愛媛県 - 16 17 17 50 - 10 22 18 50
⾼知県 4 11 14 12 41 2 9 32 16 59
福岡県 - 11 20 19 50 - 18 15 17 50
佐賀県 13 9 20 6 48 - 19 17 16 52
⻑崎県 - 17 23 10 50 - 11 18 21 50
熊本県 - 20 18 12 50 - 17 14 19 50
⼤分県 - 20 20 10 50 - 13 18 19 50
宮崎県 - 18 22 10 50 - 17 16 17 50

⿅児島県 - 18 18 14 50 - 17 16 17 50
沖縄県 - 20 18 12 50 - 15 18 17 50

男性 ⼥性

現在
住んでいる
都道府県



18歳意識調査
「第72回 －価値観・くらし（地域間⽐較調査）－」

調査概要②

回答数

実施期間

調査⼿法

4

注記1︓回答者がインターネット利⽤者に限られるなど、回答者に何らかの偏りが⽣じる
可能性があり、必ずしも⽇本全体の16〜19歳男⼥に妥当するものではない。

注記2︓本編の図表の数値は、⼩数点以下第2位を四捨五⼊しているため、合計しても必ずしも
100％とはならない。

4,700 ※内訳は下記の通り。

2025年 7⽉ 3⽇（⽊）〜 7⽉ 10⽇（⽊）

インターネット調査

【都市タイプ別サンプル数】

本報告書では、本調査で取得のデータから以下の通り簡易的に都市タイプを分類した。

三⼤都市圏中⼼部 埼⽟県・千葉県・神奈川県・愛知県・京都府・⼤阪府・兵庫県の政令指定都市、東京都23区

三⼤都市圏周辺部 茨城県、埼⽟県・千葉県・神奈川県・愛知県・京都府・⼤阪府・兵庫県の政令指定都市以外、東京都23
区以外、三重県、奈良県

地⽅圏中⼼部 茨城県、埼⽟県、千葉県、東京都、神奈川県、愛知県、三重県、京都府、⼤阪府、兵庫県、奈良県以外
の県庁所在都市

地⽅圏周辺部 上記以外

※以下に該当する市区町村がある都道府県を三⼤都市圏とした。
東京圏︓⾸都圏整備法による既成市街地及び近郊整備地帯を含む市区町村の区域
⼤阪圏︓近畿圏整備法による既成都市区域及び近郊整備区域を含む市町村の区域
名古屋圏︓中部圏開発整備法による都市整備区域を含む市町村の区域

16歳 17歳 18歳 19歳 計 16歳 17歳 18歳 19歳 計
三⼤都市圏

中⼼部 4 58 56 41 178 - 38 75 64 177

三⼤都市圏
周辺部 16 132 130 113 372 - 103 144 126 373

地⽅圏
中⼼部 70 261 246 145 996 1 280 376 367 1024

地⽅圏
周辺部 102 372 353 249 790 1 268 265 256 790

男性 ⼥性

現在
住んでいる

場所



都市タイプ別集計結果

注記︓都市タイプ間で5pt以上の差がある回答を興味深い傾向として主に⾒ている。
段階を問う設問ではトップボックス（例 そう思う、あてはまる）に着⽬している。



ジェンダー・結婚・⼦育て観①
「学歴が⾼い男性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」に対して、都市タイプ別に⾒ると、 「そう
思う」と回答した⼈の割合は、男性では地⽅圏中⼼部では⾼く、地⽅圏周辺部では低い。

6

質問１︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「学歴が⾼い男性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」（単⼀回答）

質問2︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「学歴が⾼い⼥性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

「学歴が⾼い⼥性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」について、男⼥とも都市タイプ別の傾向
の⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

30.3

30.9

33.5

27.8

22.6

24.7

21.9

20.4

42.7

47.3

43.1

47.2

50.3

46.9

52.4

51.0

12.9

9.7

12.3

12.8

14.1

15.3

14.5

17.0

14.0

12.1

11.0

12.2

13.0

13.1

11.2

11.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

19.1

20.4

22.4

17.7

11.9

14.7

15.8

12.9

38.2

43.3

42.4

46.2

41.8

42.9

45.0

44.7

24.7

22.8

21.6

21.5

32.8

27.3

27.1

30.6

18.0

13.4

13.7

14.6

13.6

15.0

12.0

11.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観②
「所得が⾼い男性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」に対して、男⼥とも三⼤都市圏中⼼部、
同周辺部、地⽅圏中⼼部、同周辺部、の順に「そう思う」と回答した⼈の割合が⾼い。
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質問3︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「所得が⾼い男性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

質問4︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「所得が⾼い⼥性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

「所得が⾼い⼥性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」について、男⼥とも都市タイプ別の傾向
の⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

62.9

57.8

54.8

52.7

48.6

48.3

46.9

44.3

29.2

30.6

34.1

36.1

42.4

36.5

43.5

42.8

2.8

4.0

5.1

4.6

6.2

7.0

4.7

7.3

5.1

7.5

5.9

6.7

2.8

8.3

5.0

5.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

36.0

39.2

38.6

34.4

22.0

24.9

26.6

23.9

41.0

39.2

41.9

45.3

53.1

46.4

47.8

50.3

16.9

12.9

12.2

11.3

20.3

17.7

19.0

19.0

6.2

8.6

7.3

9.0

4.5

11.0

6.6

6.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観③
「男性は男性に、⼥性は⼥性に適した職業がある」に対して、「そう思う」と回答した⼈の
割合は、男性では地⽅圏周辺部で⾼く、三⼤都市圏周辺部で低い。
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質問5︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「男性は男性に、⼥
性は⼥性に適した職業がある」 （単⼀回答）

質問6︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「男性は男性に、⼥
性は⼥性に適した勉強の分野・科⽬がある」 （単⼀回答）

「男性は男性に、⼥性は⼥性に適した勉強の分野・科⽬がある」について、男⼥とも都市
タイプ別の傾向の⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

37.1

34.4

37.7

39.5

18.6

20.6

20.9

18.5

42.1

40.6

36.3

34.6

39.0

37.0

41.0

41.4

12.9

12.1

12.6

13.2

24.3

20.6

20.8

22.7

7.9

12.9

13.5

12.8

18.1

21.7

17.3

17.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

19.7

16.4

20.6

17.5

7.9

7.2

9.4

7.8

21.9

25.0

23.9

22.4

22.6

18.8

19.2

19.4

23.6

27.7

24.6

23.3

26.6

33.0

30.8

29.7

34.8

30.9

30.9

36.8

42.9

41.0

40.6

43.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観④
「夫婦に⼦どもが⽣まれたら、主に⼥性が育児を担うことが望ましい」について、男⼥とも都
市タイプ別の傾向の⼤きな違いは⾒られない。
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質問7︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫婦に⼦どもが⽣ま
れたら、主に⼥性が育児を担うことが望ましい」 （単⼀回答）

質問8︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫の⽅が妻よりも学
歴が⾼いことが望ましい」 （単⼀回答）

「夫の⽅が妻よりも学歴が⾼いことが望ましい」について、男⼥とも都市タイプ別の傾向の
⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

9.6

9.1

11.4

6.7

2.3

2.4

4.2

2.4

24.2

19.9

20.1

16.3

7.3

11.0

11.2

11.1

23.6

30.9

30.4

28.5

29.9

26.5

25.9

27.5

42.7

40.1

38.1

48.5

60.5

60.1

58.7

59.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

9.0

8.9

11.4

6.7

1.1

5.1

5.3

3.7

15.7

16.9

16.1

12.4

13.0

11.3

13.5

12.7

21.3

22.6

21.6

22.2

20.9

26.5

20.2

22.5

53.9

51.6

50.9

58.7

65.0

57.1

61.0

61.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑤
「夫の⽅が妻よりも所得が⾼いことが望ましい」に対して、 「そう思う」と回答した⼈の割合
は、男性では地⽅圏中⼼部で⾼く、地⽅圏周辺部で低い。
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質問9︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫の⽅が妻よりも所
得が⾼いことが望ましい」 （単⼀回答）

質問10︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫婦の両⽅が働い
ていることが望ましい」 （単⼀回答）

「夫婦の両⽅が働いていることが望ましい」について、男⼥とも都市タイプ別の傾向の⼤き
な違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

13.5

14.2

16.4

11.4

6.8

9.9

9.9

8.7

24.2

20.4

23.4

22.4

20.9

26.0

21.6

20.5

18.0

21.2

19.7

19.0

18.6

18.2

16.7

19.7

44.4

44.1

40.6

47.2

53.7

45.8

51.9

51.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

15.7

14.8

19.5

16.2

18.6

18.0

20.5

17.5

36.5

37.6

39.3

36.7

35.6

40.2

40.3

43.5

25.8

25.8

22.1

24.8

24.9

23.3

18.8

19.2

21.9

21.8

19.2

22.3

20.9

18.5

20.4

19.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑥
「結婚して⼦どもを育てる⼈⽣が望ましい」について、男⼥とも都市タイプ別の傾向の⼤き
な違いは⾒られない。
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質問11︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「結婚して⼦どもを
育てる⼈⽣が望ましい」 （単⼀回答）

質問12︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「将来結婚するとし
たら、法律婚だけでなく、事実婚も選択肢に⼊る」 （単⼀回答）

「将来結婚するとしたら、法律婚だけでなく、事実婚も選択肢に⼊る」について、男⼥とも
都市タイプ別の傾向の⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

29.2

29.8

31.3

30.0

19.2

18.0

21.0

18.6

37.6

33.3

35.8

35.4

27.7

32.7

29.6

29.5

15.7

19.1

15.8

15.7

26.6

19.8

21.5

19.7

17.4

17.7

17.1

18.9

26.6

29.5

27.9

32.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

19.7

19.9

22.6

19.5

18.1

17.4

20.8

18.7

30.9

30.4

30.4

34.2

29.9

26.3

30.9

28.1

24.7

26.6

25.7

25.2

23.2

32.2

27.1

30.5

24.7

23.1

21.3

21.1

28.8

24.1

21.3

22.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑦
「将来⼦どもを育てるとしたら、出産だけでなく、養⼦縁組も選択肢に⼊る」について、男⼥
とも都市タイプ別の傾向の⼤きな違いは⾒られない。
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質問13︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「将来⼦どもを育て
るとしたら、出産だけでなく、養⼦縁組も選択肢に⼊る」 （単⼀回答）

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

17.4

14.5

18.0

14.9

22.0

21.7

25.2

21.8

28.1

28.2

30.2

30.9

33.9

33.5

32.8

33.3

25.8

31.2

29.0

31.9

22.6

25.2

24.6

24.9

28.7

26.1

22.8

22.3

21.5

19.6

17.4

20.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



社会との関わり①
「私は、政治や選挙、社会問題について、⾃分の考えを持っている」に対して、 「あてはま
る」と回答した⼈の割合は、男性では地⽅圏周辺部で低い。
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質問14︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、政治や選挙、社会問題について、
⾃分の考えを持っている」 （単⼀回答）

「私は、政治や選挙、社会問題について、家族や友⼈とよく議論することがある」に対して、
「あてはまる」と回答した⼈の割合は、男性では地⽅圏周辺部、⼥性では三⼤都市圏中
⼼部で低い。

質問15︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、政治や選挙、社会問題について、
家族や友⼈とよく議論することがある」 （単⼀回答）

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

28.1

29.8

29.7

23.0

15.8

13.4

15.9

14.4

33.7

34.9

34.7

38.7

32.8

34.6

33.1

30.8

23.0

21.8

22.3

24.2

28.2

33.0

33.4

35.7

15.2

13.4

13.3

14.1

23.2

19.0

17.6

19.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

15.7

16.7

20.4

12.5

6.2

10.7

12.1

9.9

31.5

29.0

29.6

27.8

31.1

23.6

25.6

24.6

22.5

26.9

23.5

27.3

28.8

29.2

27.4

26.1

30.3

27.4

26.5

32.3

33.9

36.5

34.9

39.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない



社会との関わり②
「私は、社会に貢献する活動に参加したい」に対して、「あてはまる」と回答した⼈の割合は、
男性では地⽅圏中⼼部、⼥性では三⼤都市圏中⼼部でが⾼い。
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質問16︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、社会に貢献する活動に参加した
い」 （単⼀回答）

質問17︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、社会に貢献する活動によく参加
する」 （単⼀回答）

「私は、社会に貢献する活動によく参加する」に対して、「あてはまる」と回答した⼈の割合
は、男性では地⽅圏中⼼部で⾼い。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

24.7

21.2

27.9

22.4

28.8

21.7

24.4

23.0

44.4

40.6

41.9

42.8

40.7

46.9

47.7

45.6

18.0

22.3

17.4

20.4

18.6

18.8

18.1

19.1

12.9

15.9

12.9

14.4

11.9

12.6

9.9

12.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

10.7

7.8

14.1

8.4

5.6

5.6

8.2

6.8

18.5

21.8

24.0

22.5

22.0

20.9

24.3

19.9

35.4

37.4

35.8

35.8

37.3

39.4

37.5

40.5

35.4

33.1

26.1

33.3

35.0

34.0

30.0

32.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない



社会との関わり③
「私は、地域の⾏事に参加したい」に対して、男⼥とも地⽅圏の⽅が三⼤都市圏よりも、
「あてはまると回答した⼈の割合が⾼い傾向が⾒られる。
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質問18︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、地域の⾏事に参加したい」 （単
⼀回答）

質問19︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、地域の⾏事によく参加する」
（単⼀回答）

「私は、地域の⾏事によく参加する」 に対して、「あてはまる」と回答した⼈の割合は、男性
では三⼤都市圏周辺部、⼥性では三⼤都市圏中⼼部で低い。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

16.9

19.9

21.3

21.1

16.4

16.6

22.1

19.9

37.6

35.2

38.3

40.1

35.0

38.9

36.2

35.8

24.7

26.6

24.0

20.6

26.0

28.7

24.8

27.7

20.8

18.3

16.5

18.1

22.6

15.8

16.9

16.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

11.8

9.7

15.8

11.5

5.1

9.4

12.0

11.9

20.8

26.1

26.7

27.8

20.9

18.2

24.1

26.3

27.5

38.4

30.2

30.4

36.2

40.5

33.1

32.4

39.9

25.8

27.3

30.3

37.9

31.9

30.8

29.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない



社会との関わり④
「私が現在住むまちには、誇れる伝統・⽂化・歴史がある」に対して、「あてはまる」と回答し
た⼈の割合は、男性では地⽅圏中⼼部で⾼い。
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質問20︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私が現在住むまちには、誇れる伝統・
⽂化・歴史がある」 （単⼀回答）

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

32.0

28.2

34.8

29.9

27.1

25.5

28.7

29.1

30.9

33.6

35.9

40.6

33.9

32.4

44.7

40.6

18.0

24.2

18.0

17.7

27.7

27.1

17.6

19.9

19.1

14.0

11.2

11.8

11.3

15.0

9.0

10.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない



メディアに触れる頻度①
本を読む頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも、都市タイプ別の傾
向の⼤きな違いは⾒られない。
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質問21︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「本を読む（電⼦書籍を含む、ただしマンガ
は除く）」 （単⼀回答）

質問22︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「新聞を読む（新聞社のネット記事含
む）」 （単⼀回答）

新聞を読む頻度について、 「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも、都市タイプ別
の傾向の⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

18.0

16.9

18.0

16.8

14.1

14.5

14.9

14.1

19.7

21.8

23.0

22.4

18.1

20.1

20.6

18.5

19.1

23.7

23.2

22.0

27.1

19.0

22.4

24.9

43.3

37.6

35.8

38.7

40.7

46.4

42.1

42.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)
ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

9.0

9.4

13.3

11.5

6.2

7.0

7.1

5.8

11.8

16.1

18.8

18.1

13.0

11.0

11.6

10.9

10.1

14.8

12.7

12.0

11.9

13.7

11.3

12.5

69.1

59.7

55.3

58.4

68.9

68.4

69.9

70.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



メディアに触れる頻度②
ウェブメディア・ニュースサイトを⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男
性では三⼤都市圏中⼼部で⾼い。
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質問23︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「ウェブメディア・ニュースサイトを⾒る」 （単
⼀回答）

質問24︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「ラジオを聞く（Podcastでのラジオ番組配
信、radiko等での聞き逃し配信含む）」 （単⼀回答）

ラジオを聞く頻度について、 「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも、都市タイプ別
の傾向の⼤きな違いは⾒られない。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

51.7

41.1

42.4

42.5

41.2

39.4

37.3

38.9

19.7

30.6

31.4

30.5

33.9

31.9

31.0

30.4

9.6

11.6

9.4

10.0

10.7

12.3

15.1

13.0

19.1

16.7

16.8

17.0

14.1

16.4

16.6

17.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

9.0

9.4

13.2

8.4

8.5

9.1

6.0

8.2

11.2

16.4

14.0

13.7

13.0

12.9

13.1

12.7

11.8

14.0

13.6

12.4

13.0

13.1

13.1

11.5

68.0

60.2

59.3

65.6

65.5

64.9

67.9

67.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



メディアに触れる頻度③
⾳声アプリで⾳声を聞く頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも、都
市タイプ別の傾向の⼤きな違いは⾒られない。
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質問25︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「⾳声アプリで⾳声を聞く（Audible、
Podcastでのラジオ番組以外のコンテンツ等）」 （単⼀回答）

質問26︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「YouTubeを⾒る」 （単⼀回答）

YouTubeを⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男性は三⼤都市圏
周辺部と地⽅圏周辺部で⾼い傾向が⾒られ、⼥性では三⼤都市圏中⼼部で⾼い。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

18.5

20.4

22.7

19.4

17.5

18.0

17.5

17.3

10.7

10.2

14.5

13.4

6.2

11.3

9.0

8.5

9.0

8.3

9.2

8.6

7.3

8.3

8.0

7.8

61.8

61.0

53.6

58.6

68.9

62.5

65.5

66.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

78.1

80.6

75.6

79.7

76.3

70.0

71.8

72.5

15.2

7.3

11.1

8.2

15.3

19.8

18.1

16.2

3.4

9.1

6.3

5.7

5.6

4.6

4.9

4.9

3.4

3.0

6.9

6.3

2.8

5.6

5.3

6.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



メディアに触れる頻度④
動画配信サービスで映像を⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男性
は地⽅圏中⼼部、⼥性は三⼤都市圏中⼼部で⾼い。
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質問27︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「動画配信サービスで映像を⾒る（Netflix
等）」 （単⼀回答）

質問28︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「テレビを⾒る（TVer等での⾒逃し配信含
む）」 （単⼀回答）

テレビを⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも三⼤都市圏周
辺部と地⽅圏周辺部で⾼い傾向が⾒られる。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

26.4

28.5

31.7

28.5

37.3

30.3

34.0

35.3

24.7

25.0

27.4

25.9

26.6

25.2

29.2

25.9

12.4

13.2

13.7

14.2

14.1

15.3

12.8

15.3

36.5

33.3

27.2

31.4

22.0

29.2

24.0

23.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

37.1

42.7

39.2

43.5

52.0

55.5

51.0

54.3

29.2

23.1

26.3

25.6

26.0

20.6

22.9

22.8

8.4

12.4

11.9

9.7

5.6

9.7

10.7

8.4

25.3

21.8

22.6

21.1

16.4

14.2

15.4

14.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



メディアに触れる頻度⑤
TikTokを⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、⼥性では地⽅圏で⾼
い。
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質問29︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「TikTokを⾒る」 （単⼀回答）

質問30︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「Instagramを⾒る」 （単⼀回答）

Instagramを⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも三⼤都
市圏中⼼部で⾼い。

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

28.7

24.2

25.9

26.6

44.6

44.0

51.3

52.9

10.1

8.1

12.2

9.9

10.2

11.3

9.5

9.4

3.9

10.8

6.8

5.9

3.4

5.4

6.1

5.3

57.3

57.0

55.0

57.6

41.8

39.4

33.2

32.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)
ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

64.0

54.6

55.1

57.8

83.6

79.6

80.0

78.5

12.4

15.9

14.4

10.8

6.8

8.6

8.7

7.8

3.9

7.3

5.0

4.8

4.5

3.5

3.8

3.8

19.7

22.3

25.5

26.6

5.1

8.3

7.5

9.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)
ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



X（旧Twitter）を⾒る頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男性は三⼤
都市圏、⼥性は三⼤都市圏中⼼部で⾼い。
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質問31︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「X（旧Twitter）を⾒る」 （単⼀回答）

質問32︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「⽣成AIを使う（ChatGPT等）」 （単⼀
回答）

⽣成AIを使う頻度について、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合は、男⼥とも三⼤都市圏
中⼼部で⾼い。

メディアに触れる頻度⑥

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

60.7

60.2

54.0

53.5

71.8

60.1

58.5

59.7

18.5

16.7

17.0

16.6

8.5

14.7

15.0

13.3

3.9

7.3

8.6

7.6

9.6

6.4

6.7

7.1

16.9

15.9

20.4

22.3

10.2

18.8

19.7

19.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)
ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

35.4

27.4

27.1

22.3

33.3

26.3

28.4

27.5

24.7

33.1

29.8

31.5

32.2

31.9

32.6

33.0

15.2

12.1

12.4

11.8

14.1

15.3

14.0

12.7

24.7

27.4

30.6

34.4

20.3

26.5

25.0

26.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)
ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



旅⾏の予定①
次の⻑期休暇の旅⾏先を都市タイプ別に⾒ると以下の通り。三⼤都市圏中⼼部では
「⼤阪府」との回答が最も多く、三⼤都市圏周辺部と地⽅圏では「東京都」との回答が最
も多い。
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質問33︓次の⻑期休暇に旅⾏（帰省、留学等は除く）へ⾏く予定はありますか。３つまで教えてくだ
さい。（３つまで複数回答）

⻑野県

福岡県 福井県

宮城県 ⼭梨県

福島県 岡⼭県

広島県 岩⼿県

和歌⼭県 新潟県

三重県 富⼭県

愛知県 ⿅児島県

兵庫県 ⻘森県

⽯川県

静岡県 滋賀県

沖縄県 島根県

⼭形県

千葉県 岐⾩県

神奈川県 栃⽊県

京都府

⼤阪府 埼⽟県

東京都 奈良県

北海道 ⾹川県

12.1

10.1

8.5

5.6

5.4

5.4

4.5

3.7

3.7

2.8

2.8

2.8

2.5

2.3

2.3

2.0

2.0

10.6

12.9

4.2

3.4

5.8

3.9

4.4

3.5

1.9

4.0

2.7

1.7

1.3

2.6

1.9

2.6

1.6

11.0

15.5

6.4

1.7

3.9

3.3

4.0

1.6

2.2

2.3

2.7

2.0

0.4

0.8

5.3

3.4

1.3

7.9

9.5

3.4

1.5

2.3

3.1

2.9

1.1

1.5

2.1

1.7

2.2

0.1

0.8

3.7

2.1

1.2

0 10 20
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

1.7

1.7

1.7

1.4

1.4

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

1.9

1.1

1.1

1.2

1.3

0.9

1.6

0.1

0.5

0.4

2.0

0.9

1.3

0.5

0.8

1.3

0.5

1.0

0.4

1.3

2.5

0.8

0.8

1.2

0.5

0.5

1.6

2.2

2.8

1.3

0.7

0.6

0.5

1.6

0.9

0.5

1.0

0.8

0.7

0.6

1.0

0.4

0.5

0.6

1.5

0.8

1.1

0.5

0.5

0.6

1.1

0 10 20
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

※「海外」、「特にない」を除き、全体の降順で掲載。



旅⾏の予定②
「海外」と回答した⼈の割合は、三⼤都市圏中⼼部で最も⾼い傾向が⾒られる。
「特にない」と回答した⼈の割合は、三⼤都市圏周辺部で最も⾼い。
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質問33︓次の⻑期休暇に旅⾏（帰省、留学等は除く）へ⾏く予定はありますか。３つまで教えてくだ
さい。 （３つまで複数回答）

秋⽥県

熊本県

海外

⾼知県

佐賀県

愛媛県

⿃取県

徳島県

茨城県

群⾺県

⼭⼝県

⻑崎県

⼤分県

宮崎県

0.8

0.8

0.8

0.6

0.6

0.6

0.6

0.3

0.3

0.3

0.3

0.0

0.0

5.1

0.7

0.8

0.4

1.3

1.1

0.7

0.4

0.7

0.1

0.5

0.4

0.5

0.1

1.9

1.7

1.5

0.6

0.5

0.7

1.1

1.3

0.5

0.5

0.7

0.7

1.1

1.2

2.8

1.0

0.9

0.4

0.7

0.6

0.7

0.6

0.5

0.5

0.6

0.5

0.1

1.0

1.8

0 10 20
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

特にない
43.7

47.1
44.9

39.5

0 10 20 30 40 50
(%)

※「海外」、「特にない」を除き、全体の降順で掲載。



旅⾏に⾏きたい場所①
次の⻑期休暇で⾏きたい旅⾏先を都市タイプ別に⾒ると以下の通り。三⼤都市圏では、
「北海道」「沖縄」「海外」との回答が多く、地⽅圏では「北海道」「東京都」「⼤阪府」との
回答が多い。
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質問34︓次の⻑期休暇に旅⾏（帰省、留学等は除く）に⾏きたい場所はありますか３つまで教えてく
ださい。 （３つまで複数回答）

⼤阪府

⻘森県 岐⾩県

宮城県 栃⽊県

福井県 群⾺県

千葉県 ⼭形県

⽯川県 福島県

兵庫県 茨城県

静岡県 徳島県

広島県 岩⼿県

埼⽟県

愛知県 新潟県

神奈川県 三重県

⻑崎県

京都府 ⿅児島県

福岡県 秋⽥県

⻑野県

北海道 ⾹川県

沖縄県 ⼭梨県

東京都 和歌⼭県

36.9

24.8

12.7

11.8

9.9

5.9

4.8

4.8

4.5

4.2

4.2

3.7

3.1

3.1

2.3

2.3

2.3

31.9

22.8

16.9

11.4

11.3

5.0

5.1

4.7

5.1

2.4

4.2

4.6

1.7

2.6

1.3

2.7

0.5

27.4

16.2

26.8

17.4

12.0

7.1

2.6

4.1

5.2

1.6

3.4

5.8

1.6

2.7

1.5

3.0

0.8

22.0

14.0

21.5

14.1

8.9

5.9

2.5

3.3

5.1

1.6

2.2

4.0

1.2

2.2

1.4

2.6

0.5

0 10 20 30 40
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

2.3

2.0

2.0

2.0

1.7

1.4

1.4

1.4

1.4

1.4

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

0.8

0.8

2.1

2.1

0.8

2.1

1.6

1.6

0.9

0.9

0.9

0.4

1.1

1.1

1.7

0.9

2.0

1.6

0.8

1.8

0.8

0.6

1.7

1.3

1.1

1.1

1.3

0.8

0.7

1.6

1.5

1.1

0.7

0.7

1.0

0.9

0.9

0.6

0.2

1.4

1.1

0.5

0.9

1.1

0.7

0.2

1.0

0.8

0.8

0.6

1.0

0.6

1.0

0 10 20 30 40

(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

※「海外」、「特にない」を除き、全体の降順で掲載。



旅⾏に⾏きたい場所②

「特にない」と回答した⼈の割合は、地⽅圏周辺部で低い傾向が⾒られる。
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質問34︓次の⻑期休暇に旅⾏（帰省、留学等は除く）に⾏きたい場所はありますか３つまで教えてく
ださい。 （３つまで複数回答）

宮崎県

佐賀県

海外

特にない

島根県

⼤分県

熊本県

富⼭県

岡⼭県

⼭⼝県

愛媛県

⾼知県

滋賀県

奈良県

⿃取県

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

0.6

0.6

0.3

0.3

0.3

0.0

19.7

20.0

0.5

0.8

0.7

0.4

1.2

1.2

0.8

0.8

1.5

0.4

1.2

1.3

0.5

15.7

21.5

0.3

1.0

0.5

0.6

1.3

0.7

1.4

1.0

0.6

0.2

1.6

0.9

0.3

13.3

20.5

0.3

0.8

0.4

0.7

0.7

0.4

1.8

0.7

0.5

0.3

1.1

0.6

0.4

10.4

16.1

0 10 20 30 40
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

※「海外」、「特にない」を除き、全体の降順で掲載。



⻑期休暇にすること
次の⻑期休暇にすることを都市タイプ別に⾒ると以下の通り。三⼤都市圏では「アルバイ
ト」との回答が最も多く、地⽅圏では「勉強・⾃⼰研鑽」との回答が最も多い。
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質問35︓次の⻑期休暇では、主に何をする予定ですか。3つまで選択してください。旅⾏先での活動も
含んでお答えください。 （３つまで複数回答）

アルバイト

勉強・⾃⼰研鑽

帰省

友⼈との団らん

家族との団らん

SNS ・ソーシャルメディア（YouTube
含む）

ゲーム（スマホゲーム含む）

芸術・⾳楽の活動

テレビ鑑賞（動画配信サービス含む）

芸術・⾳楽の鑑賞（映画鑑賞、美術
鑑賞、舞台鑑賞、⾳楽鑑賞等）

テーマパーク

地域の⾏事・お祭り

スポーツ観戦

マンガ

上記以外のスポーツ

職業体験・インターンシップ

読書（マンガを除く）

留学・ホームステイ

家事・家の⼿伝い

キャンプ・登⼭・川遊び・海⽔浴・
マリンスポーツ

ボランティア活動

料理・菓⼦作り

⼿芸

写真の撮影

DIY

ガーデニング

その他

特にない

44.5

43.1

26.8

20.6

18.6

12.4

11.8

7.6

7.0

6.2

5.9

5.9

4.5

3.9

42.6

37.9

16.2

20.1

19.5

12.1

16.8

4.7

6.2

3.9

7.8

5.6

4.2

2.7

37.6

38.5

21.8

20.7

19.9

12.5

15.7

4.1

4.7

3.9

5.7

6.2

1.9

4.2

26.2

29.7

13.3

14.4

15.5

12.8

13.4

2.6

4.9

2.9

4.9

4.7

2.4

5.0

0 20 40 60
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

3.9

3.7

3.4

3.1

2.8

2.8

2.5

1.4

1.4

1.1

0.3

0.0

3.4

5.9

4.4

5.1

5.0

5.2

1.5

4.7

2.3

0.9

2.3

1.2

0.3

0.3

3.8

8.1

3.6

5.6

2.9

4.8

2.6

4.6

1.5

0.9

2.8

1.0

0.2

0.1

2.9

9.3

3.2

4.9

3.6

2.4

1.7

3.8

1.6

0.5

2.2

1.3

0.2

0.1

2.1

7.7

0 20 40 60
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

※「その他」、「特にない」を除き、全体の降順で掲載。
※「上記以外のスポーツ」は、「­ キャンプ・登⼭・川遊び・海⽔浴・マリンスポーツ」以外のスポーツ。



⻑期休暇にしたいこと
次の⻑期休暇にしたいことを都市タイプ別に⾒ると以下の通り。三⼤都市圏では「勉強・
⾃⼰研鑽」との回答が最も多く、地⽅圏では「アルバイト」との回答が最も多い。

28

質問36︓次の⻑期休暇では、特に何をしたいですか。3つまで選択してください。旅⾏先での活動も含
んでお答えください。 （３つまで複数回答）

勉強・⾃⼰研鑽 読書（マンガを除く）

アルバイト テレビ鑑賞（動画配信
サービス含む）

友⼈との団らん マンガ

帰省 職業体験・インターンシップ

家族との団らん ボランティア活動

テーマパーク 留学・ホームステイ

ゲーム（スマホゲーム含む） 上記以外のスポーツ

芸術・⾳楽の鑑賞（映画鑑賞、美術
鑑賞、舞台鑑賞、⾳楽鑑賞等） 家事・家の⼿伝い

SNS ・ソーシャルメディア（YouTube
含む） ⼿芸

地域の⾏事・お祭り 写真の撮影

キャンプ・登⼭・川遊び・海⽔浴・マリン
スポーツ DIY

スポーツ観戦 ガーデニング

芸術・⾳楽の活動 その他

料理・菓⼦作り 特にない

44.5

43.1

26.8

20.6

18.6

12.4

11.8

7.6

7.0

6.2

5.9

5.9

4.5

3.9

42.6

37.9

16.2

20.1

19.5

12.1

16.8

4.7

6.2

3.9

7.8

5.6

4.2

2.7

37.6

38.5

21.8

20.7

19.9

12.5

15.7

4.1

4.7

3.9

5.7

6.2

1.9

4.2

26.2

29.7

13.3

14.4

15.5

12.8

13.4

2.6

4.9

2.9

4.9

4.7

2.4

5.0

0 20 40 60
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

3.9

3.7

3.4

3.1

2.8

2.8

2.5

1.4

1.4

1.1

0.3

0.0

3.4

5.9

4.4

5.1

5.0

5.2

1.5

4.7

2.3

0.9

2.3

1.2

0.3

0.3

3.8

8.1

3.6

5.6

2.9

4.8

2.6

4.6

1.5

0.9

2.8

1.0

0.2

0.1

2.9

9.3

3.2

4.9

3.6

2.4

1.7

3.8

1.6

0.5

2.2

1.3

0.2

0.1

2.1

7.7

0 20 40 60
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355)
三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020)
地⽅圏周辺部 (n=1,580)

※「その他」、「特にない」を除き、全体の降順で掲載。
※「上記以外のスポーツ」は、「­ キャンプ・登⼭・川遊び・海⽔浴・マリンスポーツ」以外のスポーツ。



学校外での体験①
学校外で体験したことを都市タイプ別に⾒ると以下の通り。体験したことがある⼈の割合は、
全項⽬で三⼤都市圏中⼼部が最も⾼く、農業以外の項⽬で地⽅圏周辺部が最も低い。
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質問37︓あなたが、義務教育期間中に、学校の教育活動以外で体験したことがあるものを教えてくださ
い。 （複数回答）

スポーツ観戦

動物園・⽔族館・博物館・美術館⾒学

旅⾏・観光

地域の⾏事・お祭り

海⽔浴・マリンスポーツ

キャンプ・登⼭・川遊び

⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習い事以外）

ボランティア

スキー・スノーボード・スケートなど冬のスポーツ

その他スポーツ（習い事以外）

農業体験

職業体験

外国⽂化体験

留学・ホームステイ

その他

特に体験していない

63.4

60.6

55.5

44.2

43.4

42.0

41.7

35.5

30.4

22.3

17.2

16.3

6.2

5.9

0.0

10.1

56.8

55.3

51.7

36.2

38.7

39.3

36.4

29.7

24.7

14.6

12.9

14.0

5.5

3.5

0.1

14.6

53.9

50.4

50.6

36.9

37.4

38.1

35.5

30.9

30.3

16.6

14.4

15.0

6.0

4.0

0.2

15.7

44.1

41.8

42.6

28.1

27.8

30.5

26.1

24.6

25.7

13.7

13.4

11.5

4.7

3.3

0.2

10.5

0 20 40 60 80
(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=355) 三⼤都市圏周辺部 (n=745)
地⽅圏中⼼部 (n=2,020) 地⽅圏周辺部 (n=1,580)

※「その他」、「特に体験していない」を除き、全体の降順で掲載。



学校外での体験②
学校外で体験したことについてのきっかけを都市タイプ別に⾒ると以下の通り。いずれの都
市タイプにおいても、「家族に勧められた/家族⾏事として体験した」との回答が最も多い。

30

質問38︓前問の体験をしたきっかけをすべて教えてください。 （複数回答）

学校・先⽣に勧められた

家族に勧められた/ 家族⾏事として体験した

⾃分で⾒つけて参加した

友達に勧められた

覚えていない

その他

62.1

38.2

25.1

21.6

13.5

0.9

63.1

32.5

28.1

18.6

13.2

0.5

62.6

33.7

28.9

22.0

12.9

0.5

50.2

27.5

24.7

18.6

8.8

0.8

0 20 40 60 80

(%)

三⼤都市圏中⼼部 (n=319) 三⼤都市圏周辺部 (n=636)
地⽅圏中⼼部 (n=1,703) 地⽅圏周辺部 (n=1,367)

※「その他」、「覚えていない」を除き、全体の降順で掲載。



⼤阪・関⻄万博への関⼼
⼤阪・関⻄万博への関⼼を都市タイプ別に⾒ると以下の通り。男⼥とも、三⼤都市圏中
⼼部、三⼤都市圏周辺部、地⽅圏中⼼部、地⽅圏周辺部の順に、⾏きたい（※）と
回答した⼈の割合が⾼い。
※ 「ぜひ⾏きたい」、「どちらかといえば⾏きたい」の合計

31

質問39︓⼤阪・関⻄万博について、次のうちあなたの考えに最も近いものを選んでください。既に⾏った
⼈は、⾏く前にどのような考えだったか最も近いものを選んでください。 （単⼀回答）

三⼤都市圏中⼼部 (n=178)

三⼤都市圏周辺部 (n=372)

地⽅圏中⼼部 (n=996)

地⽅圏周辺部 (n=790)

三⼤都市圏中⼼部 (n=177)

三⼤都市圏周辺部 (n=373)

地⽅圏中⼼部 (n=1,024)

地⽅圏周辺部 (n=790)

男
性

⼥
性

30.9

26.6

23.7

20.9

35.6

25.2

27.3

22.2

34.3

35.8

30.3

32.3

32.8

37.8

34.3

34.8

7.3

12.6

13.6

13.9

15.3

11.3

13.1

14.7

14.6

12.4

15.7

16.3

7.9

9.7

11.7

15.7

12.9

12.6

16.8

16.6

8.5

16.1

13.6

12.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)

ぜひ⾏きたい どちらかといえば⾏きたい どちらかといえば⾏きたくない 全く⾏きたくない わからない



都道府県別集計結果



ジェンダー・結婚・⼦育て観①
都道府県別に「学歴が⾼い男性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」に対して、そう思う
（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問1︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「学歴が⾼い男性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

島根県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
新潟県 (n=100)

岐⾩県 (n=100)
奈良県 (n=100)
広島県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
京都府 (n=100)

秋⽥県 (n=100)

千葉県 (n=100)
愛知県 (n=100)
三重県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
徳島県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
熊本県 (n=100)
北海道 (n=100)
⼤分県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
宮崎県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)

群⾺県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
福島県 (n=100)
東京都 (n=100)

神奈川県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
福井県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
⻘森県 (n=100)

⻑野県 (n=100)

宮城県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
福岡県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
茨城県 (n=100)

33.0

23.0

19.0

25.0

27.0

30.0

24.0

24.0

30.0

35.0

29.0

33.0

22.0

24.0

32.0

23.0

27.0

28.0

25.0

29.0

30.0

26.0

33.0

30.0

28.0

31.0

29.0

22.0

33.0

23.0

30.0

22.0

21.0

32.0

29.0

26.0

25.0

24.0

19.0

26.0

21.0

23.0

24.0

19.0

22.0

28.0

22.0

54.0

58.0

62.0

56.0

53.0

50.0

56.0

55.0

49.0

44.0

49.0

45.0

55.0

53.0

44.0

53.0

49.0

47.0

50.0

46.0

45.0

49.0

41.0

44.0

45.0

42.0

44.0

51.0

40.0

50.0

43.0

51.0

52.0

40.0

43.0

45.0

46.0

46.0

51.0

44.0

48.0

46.0

45.0

49.0

46.0

40.0

44.0

4.0

8.0

12.0

12.0

8.0

12.0

9.0

10.0

8.0

10.0

12.0

12.0

9.0

16.0

13.0

13.0

15.0

15.0

17.0

16.0

10.0

13.0

9.0

12.0

13.0

15.0

13.0

14.0

14.0

16.0

16.0

14.0

14.0

17.0

17.0

22.0

11.0

17.0

15.0

13.0

13.0

18.0

18.0

17.0

22.0

18.0

25.0

9.0

11.0

7.0

7.0

12.0

8.0

11.0

11.0

13.0

11.0

10.0

10.0

14.0

7.0

11.0

11.0

9.0

10.0

8.0

9.0

15.0

12.0

17.0

14.0

14.0

12.0

14.0

13.0

13.0

11.0

11.0

13.0

13.0

11.0

11.0

7.0

18.0

13.0

15.0

17.0

18.0

13.0

13.0

15.0

10.0

14.0

9.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観②
都道府県別に「学歴が⾼い⼥性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」に対して、そう思う
（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問2︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「学歴が⾼い⼥性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

佐賀県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
宮城県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
福岡県 (n=100)
熊本県 (n=100)

福島県 (n=100)

茨城県 (n=100)
静岡県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
奈良県 (n=100)
兵庫県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
北海道 (n=100)

愛知県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)
福井県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
⼭形県 (n=100)

愛媛県 (n=100)
新潟県 (n=100)
京都府 (n=100)

三重県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
島根県 (n=100)
広島県 (n=100)
東京都 (n=100)
千葉県 (n=100)

21.0

20.0

23.0

23.0

20.0

17.0

18.0

17.0

19.0

16.0

21.0

25.0

13.0

27.0

16.0

10.0

17.0

18.0

22.0

17.0

23.0

13.0

18.0

17.0

21.0

17.0

18.0

21.0

13.0

13.0

22.0

17.0

13.0

12.0

13.0

18.0

14.0

13.0

20.0

14.0

17.0

14.0

19.0

17.0

13.0

11.0

12.0

54.0

50.0

46.0

45.0

48.0

50.0

49.0

49.0

46.0

49.0

44.0

40.0

52.0

37.0

47.0

53.0

46.0

45.0

41.0

45.0

39.0

49.0

43.0

44.0

39.0

43.0

42.0

39.0

47.0

47.0

38.0

42.0

46.0

46.0

45.0

39.0

43.0

44.0

37.0

43.0

39.0

42.0

36.0

37.0

41.0

40.0

38.0

13.0

19.0

19.0

19.0

22.0

19.0

26.0

23.0

18.0

21.0

25.0

26.0

18.0

21.0

21.0

26.0

22.0

26.0

22.0

23.0

27.0

23.0

26.0

25.0

25.0

32.0

26.0

23.0

32.0

28.0

25.0

27.0

25.0

26.0

25.0

32.0

32.0

30.0

25.0

30.0

32.0

24.0

30.0

32.0

29.0

41.0

33.0

12.0

11.0

12.0

13.0

10.0

14.0

7.0

11.0

17.0

14.0

10.0

9.0

17.0

15.0

16.0

11.0

15.0

11.0

15.0

15.0

11.0

15.0

13.0

14.0

15.0

8.0

14.0

17.0

8.0

12.0

15.0

14.0

16.0

16.0

17.0

11.0

11.0

13.0

18.0

13.0

12.0

20.0

15.0

14.0

17.0

8.0

17.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観③
都道府県別に「所得が⾼い男性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」に対して、そう思う
（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問3︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「所得が⾼い男性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

佐賀県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
三重県 (n=100)

千葉県 (n=100)
愛知県 (n=100)
島根県 (n=100)
徳島県 (n=100)
北海道 (n=100)
岐⾩県 (n=100)

群⾺県 (n=100)

愛媛県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
熊本県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⼤分県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)
新潟県 (n=100)
静岡県 (n=100)
広島県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
茨城県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
福井県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
兵庫県 (n=100)

福島県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)
宮城県 (n=100)
東京都 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
福岡県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
京都府 (n=100)
⻘森県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)

53.0

55.0

57.0

52.0

58.0

57.0

62.0

45.0

58.0

55.0

57.0

47.0

47.0

51.0

50.0

49.0

48.0

43.0

52.0

45.0

53.0

59.0

58.0

51.0

55.0

45.0

43.0

50.0

54.0

49.0

44.0

41.0

37.0

50.0

54.0

49.0

49.0

52.0

55.0

53.0

53.0

49.0

50.0

43.0

45.0

54.0

49.0

42.0

38.0

36.0

41.0

34.0

35.0

30.0

47.0

34.0

37.0

34.0

43.0

43.0

39.0

40.0

41.0

42.0

47.0

38.0

45.0

36.0

30.0

31.0

38.0

34.0

44.0

46.0

38.0

34.0

39.0

44.0

47.0

50.0

37.0

33.0

38.0

38.0

34.0

31.0

33.0

33.0

37.0

34.0

41.0

38.0

29.0

32.0

2.0

0.0

5.0

4.0

4.0

1.0

4.0

5.0

4.0

2.0

6.0

3.0

7.0

4.0

3.0

6.0

5.0

0.0

3.0

5.0

2.0

6.0

4.0

3.0

5.0

3.0

3.0

7.0

8.0

6.0

4.0

6.0

6.0

9.0

4.0

8.0

7.0

10.0

7.0

8.0

7.0

8.0

9.0

9.0

9.0

11.0

8.0

3.0

7.0

2.0

3.0

4.0

7.0

4.0

3.0

4.0

6.0

3.0

7.0

3.0

6.0

7.0

4.0

5.0

10.0

7.0

5.0

9.0

5.0

7.0

8.0

6.0

8.0

8.0

5.0

4.0

6.0

8.0

6.0

7.0

4.0

9.0

5.0

6.0

4.0

7.0

6.0

7.0

6.0

7.0

7.0

8.0

6.0

11.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観④
都道府県別に「所得が⾼い⼥性は、結婚相⼿を⾒つけやすい」に対して、そう思う
（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問4︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「所得が⾼い⼥性は、
結婚相⼿を⾒つけやすい」 （単⼀回答）

熊本県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
福岡県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
奈良県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

⻑野県 (n=100)

沖縄県 (n=100)
千葉県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
⿃取県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
茨城県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
新潟県 (n=100)
福井県 (n=100)

兵庫県 (n=100)

静岡県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
島根県 (n=100)
京都府 (n=100)
徳島県 (n=100)
北海道 (n=100)
宮城県 (n=100)
福島県 (n=100)
東京都 (n=100)
滋賀県 (n=100)

愛媛県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
三重県 (n=100)

広島県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
⼤分県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
愛知県 (n=100)

39.0

30.0

35.0

33.0

35.0

31.0

30.0

31.0

37.0

32.0

26.0

42.0

35.0

21.0

32.0

29.0

33.0

23.0

31.0

33.0

29.0

25.0

35.0

28.0

29.0

33.0

29.0

31.0

26.0

31.0

31.0

29.0

32.0

30.0

29.0

32.0

31.0

31.0

26.0

34.0

36.0

32.0

28.0

31.0

26.0

35.0

32.0

45.0

54.0

48.0

49.0

47.0

50.0

51.0

50.0

44.0

48.0

53.0

37.0

44.0

58.0

47.0

49.0

45.0

55.0

46.0

44.0

48.0

52.0

42.0

49.0

48.0

44.0

48.0

46.0

51.0

45.0

44.0

46.0

42.0

44.0

45.0

42.0

42.0

42.0

47.0

39.0

37.0

41.0

43.0

40.0

45.0

36.0

35.0

7.0

14.0

14.0

11.0

14.0

16.0

10.0

11.0

13.0

14.0

13.0

13.0

15.0

14.0

12.0

14.0

13.0

11.0

17.0

12.0

18.0

15.0

13.0

19.0

13.0

17.0

17.0

14.0

15.0

16.0

18.0

17.0

16.0

18.0

18.0

23.0

17.0

19.0

16.0

18.0

20.0

19.0

18.0

21.0

20.0

21.0

22.0

9.0

2.0

3.0

7.0

4.0

3.0

9.0

8.0

6.0

6.0

8.0

8.0

6.0

7.0

9.0

8.0

9.0

11.0

6.0

11.0

5.0

8.0

10.0

4.0

10.0

6.0

6.0

9.0

8.0

8.0

7.0

8.0

10.0

8.0

8.0

3.0

10.0

8.0

11.0

9.0

7.0

8.0

11.0

8.0

9.0

8.0

11.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑤
都道府県別に「男性は男性に、⼥性は⼥性に適した職業がある」に対して、そう思う
（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問5︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「男性は男性に、⼥
性は⼥性に適した職業がある」 （単⼀回答）

広島県 (n=100)
三重県 (n=100)
⼤分県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)
福岡県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
京都府 (n=100)
岡⼭県 (n=100)

島根県 (n=100)

⾼知県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
熊本県 (n=100)
茨城県 (n=100)
愛知県 (n=100)
徳島県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
奈良県 (n=100)
北海道 (n=100)

⿃取県 (n=100)

⼤阪府 (n=100)
宮城県 (n=100)
東京都 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
千葉県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
兵庫県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
新潟県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)

⼭形県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
福井県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
群⾺県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
⻑野県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
福島県 (n=100)

38.0

33.0

35.0

27.0

34.0

27.0

38.0

29.0

17.0

36.0

35.0

29.0

26.0

28.0

28.0

31.0

27.0

24.0

27.0

24.0

24.0

34.0

21.0

28.0

27.0

29.0

23.0

29.0

27.0

31.0

34.0

32.0

25.0

21.0

28.0

32.0

31.0

25.0

32.0

30.0

33.0

29.0

25.0

28.0

32.0

25.0

23.0

39.0

40.0

38.0

45.0

38.0

45.0

33.0

42.0

54.0

35.0

36.0

41.0

44.0

42.0

42.0

38.0

42.0

44.0

41.0

44.0

44.0

34.0

47.0

39.0

40.0

38.0

44.0

38.0

40.0

35.0

32.0

34.0

41.0

45.0

37.0

33.0

33.0

39.0

32.0

34.0

30.0

34.0

37.0

34.0

29.0

35.0

34.0

16.0

16.0

15.0

16.0

13.0

19.0

14.0

14.0

14.0

12.0

16.0

16.0

16.0

15.0

14.0

15.0

18.0

17.0

20.0

18.0

17.0

14.0

16.0

21.0

13.0

19.0

19.0

24.0

15.0

18.0

16.0

19.0

20.0

18.0

16.0

17.0

16.0

21.0

18.0

21.0

20.0

15.0

26.0

14.0

22.0

15.0

25.0

7.0

11.0

12.0

12.0

15.0

9.0

15.0

15.0

15.0

17.0

13.0

14.0

14.0

15.0

16.0

16.0

13.0

15.0

12.0

14.0

15.0

18.0

16.0

12.0

20.0

14.0

14.0

9.0

18.0

16.0

18.0

15.0

14.0

16.0

19.0

18.0

20.0

15.0

18.0

15.0

17.0

22.0

12.0

24.0

17.0

25.0

18.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑥
都道府県別に「男性は男性に、⼥性は⼥性に適した勉強の分野・科⽬がある」に対して、
そう思う（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問6︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「男性は男性に、⼥
性は⼥性に適した勉強の分野・科⽬がある」 （単⼀回答）

福島県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
愛知県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
北海道 (n=100)
千葉県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
茨城県 (n=100)
福井県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)

岡⼭県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
宮崎県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
東京都 (n=100)

⼤分県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
新潟県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
兵庫県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
宮城県 (n=100)
奈良県 (n=100)
広島県 (n=100)
福岡県 (n=100)
熊本県 (n=100)

三重県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
島根県 (n=100)

沖縄県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
京都府 (n=100)
徳島県 (n=100)

17.0

17.0

16.0

17.0

19.0

12.0

20.0

10.0

18.0

12.0

16.0

18.0

16.0

11.0

15.0

15.0

13.0

11.0

17.0

15.0

15.0

18.0

13.0

15.0

12.0

13.0

5.0

12.0

17.0

14.0

14.0

9.0

12.0

11.0

11.0

18.0

11.0

14.0

10.0

9.0

13.0

13.0

11.0

12.0

13.0

7.0

11.0

28.0

28.0

29.0

27.0

23.0

28.0

19.0

29.0

20.0

26.0

21.0

19.0

21.0

25.0

21.0

21.0

23.0

25.0

19.0

21.0

21.0

18.0

23.0

21.0

23.0

22.0

29.0

22.0

17.0

20.0

20.0

25.0

20.0

21.0

21.0

14.0

21.0

18.0

22.0

22.0

18.0

18.0

16.0

15.0

13.0

19.0

15.0

24.0

28.0

22.0

20.0

30.0

26.0

23.0

29.0

28.0

33.0

27.0

24.0

31.0

27.0

35.0

25.0

27.0

24.0

22.0

23.0

27.0

20.0

25.0

27.0

30.0

25.0

24.0

25.0

29.0

30.0

30.0

27.0

33.0

28.0

25.0

31.0

27.0

26.0

24.0

35.0

32.0

27.0

31.0

28.0

29.0

37.0

34.0

31.0

27.0

33.0

36.0

28.0

34.0

38.0

32.0

34.0

29.0

36.0

39.0

32.0

37.0

29.0

39.0

37.0

40.0

42.0

41.0

37.0

44.0

39.0

37.0

35.0

40.0

42.0

41.0

37.0

36.0

36.0

39.0

35.0

40.0

43.0

37.0

41.0

42.0

44.0

34.0

37.0

42.0

42.0

45.0

45.0

37.0

40.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑦
都道府県別に「夫婦に⼦どもが⽣まれたら、主に⼥性が育児を担うことが望ましい」に対し
て、そう思う（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問7︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫婦に⼦どもが⽣ま
れたら、主に⼥性が育児を担うことが望ましい」 （単⼀回答）

⼤阪府 (n=100)
島根県 (n=100)
⿃取県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
福岡県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
茨城県 (n=100)

⼭形県 (n=100)

北海道 (n=100)
福島県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
徳島県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
熊本県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
京都府 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
広島県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
愛知県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

静岡県 (n=100)

兵庫県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
宮城県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
千葉県 (n=100)
福井県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
東京都 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
三重県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
群⾺県 (n=100)

7.0

8.0

9.0

7.0

7.0

9.0

10.0

6.0

6.0

7.0

9.0

9.0

8.0

7.0

6.0

6.0

6.0

6.0

6.0

8.0

5.0

7.0

5.0

6.0

7.0

3.0

8.0

5.0

6.0

7.0

7.0

6.0

4.0

3.0

6.0

5.0

5.0

6.0

2.0

6.0

6.0

8.0

4.0

4.0

4.0

9.0

2.0

23.0

20.0

19.0

20.0

19.0

17.0

15.0

19.0

18.0

17.0

15.0

15.0

15.0

16.0

17.0

17.0

16.0

16.0

15.0

13.0

16.0

14.0

16.0

15.0

14.0

18.0

12.0

15.0

14.0

13.0

13.0

14.0

16.0

16.0

13.0

14.0

14.0

12.0

16.0

12.0

12.0

9.0

13.0

12.0

11.0

6.0

11.0

32.0

35.0

25.0

35.0

24.0

20.0

29.0

22.0

27.0

29.0

24.0

34.0

33.0

28.0

25.0

22.0

26.0

26.0

33.0

32.0

23.0

26.0

23.0

30.0

29.0

35.0

27.0

28.0

27.0

33.0

24.0

28.0

26.0

35.0

23.0

22.0

29.0

28.0

27.0

24.0

26.0

29.0

26.0

33.0

34.0

28.0

35.0

38.0

37.0

47.0

38.0

50.0

54.0

46.0

53.0

49.0

47.0

52.0

42.0

44.0

49.0

52.0

55.0

52.0

52.0

46.0

47.0

56.0

53.0

56.0

49.0

50.0

44.0

53.0

52.0

53.0

47.0

56.0

52.0

54.0

46.0

58.0

59.0

52.0

54.0

55.0

58.0

56.0

54.0

57.0

51.0

51.0

57.0

52.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑧
都道府県別に「夫の⽅が妻よりも学歴が⾼いことが望ましい」に対して、そう思う（※）と
の回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問8︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫の⽅が妻よりも学
歴が⾼いことが望ましい」 （単⼀回答）

宮崎県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
島根県 (n=100)

滋賀県 (n=100)
京都府 (n=100)
⼤分県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
広島県 (n=100)
熊本県 (n=100)

新潟県 (n=100)

静岡県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
茨城県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
福岡県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
愛知県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)

⼭梨県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)
北海道 (n=100)
⻑野県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
福島県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
奈良県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
東京都 (n=100)

福井県 (n=100)

⻘森県 (n=100)
宮城県 (n=100)
三重県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
兵庫県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
徳島県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
千葉県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

7.0

9.0

11.0

10.0

9.0

8.0

10.0

7.0

8.0

11.0

8.0

10.0

5.0

9.0

11.0

9.0

6.0

6.0

7.0

5.0

5.0

4.0

8.0

7.0

4.0

7.0

6.0

10.0

8.0

6.0

6.0

5.0

7.0

6.0

2.0

5.0

6.0

8.0

6.0

4.0

7.0

4.0

6.0

4.0

2.0

6.0

5.0

26.0

20.0

17.0

16.0

17.0

18.0

16.0

19.0

17.0

14.0

16.0

13.0

18.0

14.0

12.0

13.0

16.0

16.0

15.0

16.0

16.0

17.0

13.0

14.0

16.0

13.0

14.0

10.0

11.0

13.0

13.0

14.0

12.0

13.0

16.0

13.0

12.0

9.0

11.0

12.0

9.0

10.0

8.0

10.0

11.0

7.0

6.0

15.0

20.0

24.0

27.0

29.0

23.0

16.0

19.0

24.0

14.0

18.0

26.0

27.0

20.0

15.0

21.0

13.0

20.0

19.0

17.0

17.0

25.0

23.0

26.0

19.0

16.0

20.0

19.0

28.0

24.0

32.0

16.0

28.0

26.0

22.0

21.0

26.0

21.0

23.0

18.0

19.0

30.0

24.0

23.0

24.0

26.0

30.0

52.0

51.0

48.0

47.0

45.0

51.0

58.0

55.0

51.0

61.0

58.0

51.0

50.0

57.0

62.0

57.0

65.0

58.0

59.0

62.0

62.0

54.0

56.0

53.0

61.0

64.0

60.0

61.0

53.0

57.0

49.0

65.0

53.0

55.0

60.0

61.0

56.0

62.0

60.0

66.0

65.0

56.0

62.0

63.0

63.0

61.0

59.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑨
都道府県別に「夫の⽅が妻よりも所得が⾼いことが望ましい」に対して、そう思う（※）と
の回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問9︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫の⽅が妻よりも所
得が⾼いことが望ましい」

島根県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⿃取県 (n=100)

⻑崎県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
愛知県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
広島県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

静岡県 (n=100)

徳島県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
福島県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
茨城県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
熊本県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
新潟県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)

三重県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
福岡県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
東京都 (n=100)
京都府 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
奈良県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)

千葉県 (n=100)
宮城県 (n=100)
福井県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
北海道 (n=100)
⻘森県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

16.0

10.0

17.0

13.0

13.0

13.0

14.0

18.0

16.0

14.0

10.0

14.0

11.0

12.0

14.0

20.0

11.0

14.0

9.0

13.0

15.0

10.0

14.0

12.0

12.0

14.0

17.0

14.0

7.0

8.0

10.0

10.0

10.0

10.0

8.0

9.0

9.0

10.0

9.0

8.0

9.0

11.0

9.0

6.0

10.0

7.0

9.0

27.0

32.0

25.0

27.0

27.0

27.0

26.0

21.0

23.0

25.0

29.0

25.0

27.0

26.0

24.0

18.0

26.0

23.0

27.0

23.0

20.0

25.0

21.0

22.0

22.0

19.0

16.0

19.0

26.0

24.0

22.0

21.0

21.0

20.0

22.0

21.0

20.0

19.0

20.0

21.0

19.0

15.0

17.0

19.0

15.0

18.0

14.0

20.0

17.0

11.0

21.0

21.0

19.0

16.0

16.0

13.0

23.0

23.0

14.0

18.0

15.0

13.0

15.0

19.0

18.0

16.0

20.0

17.0

13.0

16.0

20.0

20.0

26.0

15.0

15.0

14.0

21.0

19.0

19.0

16.0

23.0

21.0

21.0

21.0

24.0

19.0

12.0

17.0

23.0

19.0

28.0

24.0

21.0

33.0

37.0

41.0

47.0

39.0

39.0

41.0

44.0

45.0

48.0

38.0

38.0

47.0

44.0

47.0

49.0

47.0

44.0

45.0

48.0

44.0

48.0

52.0

49.0

46.0

46.0

41.0

52.0

52.0

53.0

47.0

49.0

50.0

53.0

47.0

49.0

49.0

50.0

47.0

52.0

59.0

55.0

51.0

55.0

47.0

51.0

54.0

44.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑩
都道府県別に「夫婦の両⽅が働いていることが望ましい」に対して、そう思う（※）との回
答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問10︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「夫婦の両⽅が働い
ていることが望ましい」 （単⼀回答）

神奈川県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

三重県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
佐賀県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
千葉県 (n=100)
広島県 (n=100)

岐⾩県 (n=100)

群⾺県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
福岡県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
愛知県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
沖縄県 (n=100)

宮城県 (n=100)

福島県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
京都府 (n=100)
奈良県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
茨城県 (n=100)
島根県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
北海道 (n=100)

徳島県 (n=100)

福井県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
熊本県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
東京都 (n=100)
静岡県 (n=100)

29.0

25.0

18.0

17.0

26.0

22.0

22.0

9.0

18.0

20.0

14.0

24.0

14.0

16.0

15.0

20.0

19.0

19.0

21.0

20.0

16.0

24.0

22.0

24.0

20.0

17.0

12.0

21.0

21.0

16.0

17.0

24.0

24.0

17.0

11.0

15.0

19.0

9.0

16.0

12.0

19.0

19.0

11.0

11.0

15.0

19.0

14.0

44.0

47.0

52.0

53.0

40.0

44.0

44.0

56.0

46.0

44.0

47.0

37.0

47.0

45.0

45.0

40.0

41.0

40.0

38.0

39.0

42.0

34.0

36.0

34.0

37.0

40.0

45.0

36.0

35.0

40.0

38.0

30.0

29.0

36.0

41.0

37.0

33.0

42.0

35.0

39.0

32.0

31.0

38.0

38.0

33.0

29.0

27.0

12.0

16.0

12.0

14.0

19.0

15.0

19.0

14.0

19.0

12.0

24.0

23.0

22.0

23.0

19.0

22.0

21.0

22.0

19.0

24.0

27.0

24.0

24.0

19.0

25.0

19.0

28.0

25.0

29.0

22.0

16.0

29.0

21.0

20.0

21.0

23.0

26.0

23.0

28.0

25.0

24.0

25.0

30.0

20.0

32.0

22.0

35.0

15.0

12.0

18.0

16.0

15.0

19.0

15.0

21.0

17.0

24.0

15.0

16.0

17.0

16.0

21.0

18.0

19.0

19.0

22.0

17.0

15.0

18.0

18.0

23.0

18.0

24.0

15.0

18.0

15.0

22.0

29.0

17.0

26.0

27.0

27.0

25.0

22.0

26.0

21.0

24.0

25.0

25.0

21.0

31.0

20.0

30.0

24.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑪
都道府県別に「結婚して⼦どもを育てる⼈⽣が望ましい」に対して、そう思う（※）との回
答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問11︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「結婚して⼦どもを
育てる⼈⽣が望ましい」 （単⼀回答）

茨城県 (n=100)
千葉県 (n=100)
⿃取県 (n=100)

佐賀県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
宮崎県 (n=100)

⼤阪府 (n=100)

広島県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
宮城県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
福島県 (n=100)
三重県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
愛知県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

静岡県 (n=100)

熊本県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
島根県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
福岡県 (n=100)
⼤分県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
神奈川県 (n=100)

群⾺県 (n=100)

徳島県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
新潟県 (n=100)
北海道 (n=100)
福井県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
京都府 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
東京都 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)

26.0

33.0

28.0

28.0

35.0

27.0

25.0

28.0

26.0

26.0

24.0

25.0

36.0

25.0

25.0

30.0

25.0

29.0

28.0

33.0

28.0

27.0

29.0

22.0

21.0

29.0

23.0

31.0

21.0

18.0

20.0

20.0

17.0

21.0

25.0

20.0

19.0

24.0

28.0

16.0

14.0

24.0

26.0

28.0

18.0

20.0

24.0

39.0

32.0

36.0

35.0

28.0

35.0

37.0

34.0

36.0

35.0

37.0

36.0

25.0

36.0

36.0

30.0

35.0

30.0

31.0

26.0

31.0

32.0

30.0

36.0

36.0

28.0

34.0

25.0

35.0

37.0

35.0

35.0

38.0

34.0

29.0

34.0

35.0

30.0

26.0

38.0

39.0

29.0

27.0

25.0

33.0

30.0

25.0

12.0

15.0

13.0

13.0

15.0

21.0

18.0

22.0

17.0

17.0

22.0

17.0

16.0

19.0

18.0

19.0

19.0

23.0

20.0

18.0

21.0

16.0

18.0

17.0

15.0

16.0

20.0

24.0

21.0

19.0

24.0

25.0

17.0

18.0

24.0

18.0

23.0

23.0

15.0

18.0

17.0

16.0

18.0

15.0

24.0

21.0

20.0

23.0

20.0

23.0

24.0

22.0

17.0

20.0

16.0

21.0

22.0

17.0

22.0

23.0

20.0

21.0

21.0

21.0

18.0

21.0

23.0

20.0

25.0

23.0

25.0

28.0

27.0

23.0

20.0

23.0

26.0

21.0

20.0

28.0

27.0

22.0

28.0

23.0

23.0

31.0

28.0

30.0

31.0

29.0

32.0

25.0

29.0

31.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑫
都道府県別に「将来結婚するとしたら、法律婚だけでなく、事実婚も選択肢に⼊る」に対
して、そう思う（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問12︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「将来結婚するとし
たら、法律婚だけでなく、事実婚も選択肢に⼊る」 （単⼀回答）

茨城県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

愛知県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
⿃取県 (n=100)
広島県 (n=100)

宮城県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
京都府 (n=100)
奈良県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
島根県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
北海道 (n=100)

福島県 (n=100)

三重県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
千葉県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
⿅児島県 (n=100)

⼭形県 (n=100)

福井県 (n=100)

⻘森県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
東京都 (n=100)
静岡県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
熊本県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
新潟県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
福岡県 (n=100)

31.0

18.0

24.0

25.0

31.0

19.0

19.0

17.0

22.0

17.0

20.0

22.0

26.0

26.0

23.0

21.0

21.0

20.0

24.0

16.0

20.0

22.0

20.0

23.0

26.0

18.0

23.0

13.0

17.0

17.0

24.0

26.0

19.0

16.0

22.0

23.0

16.0

13.0

18.0

15.0

18.0

13.0

15.0

18.0

18.0

16.0

15.0

35.0

43.0

36.0

35.0

29.0

40.0

39.0

40.0

35.0

40.0

36.0

34.0

29.0

28.0

31.0

33.0

31.0

32.0

28.0

35.0

30.0

28.0

30.0

27.0

23.0

31.0

25.0

35.0

31.0

31.0

24.0

21.0

28.0

31.0

25.0

23.0

29.0

32.0

27.0

30.0

26.0

31.0

28.0

25.0

24.0

24.0

22.0

18.0

23.0

22.0

27.0

21.0

26.0

23.0

22.0

20.0

27.0

31.0

23.0

28.0

25.0

22.0

22.0

31.0

22.0

25.0

26.0

28.0

24.0

31.0

28.0

30.0

26.0

28.0

26.0

23.0

30.0

28.0

31.0

33.0

27.0

30.0

34.0

35.0

30.0

28.0

23.0

26.0

33.0

34.0

26.0

31.0

34.0

36.0

16.0

16.0

18.0

13.0

19.0

15.0

19.0

21.0

23.0

16.0

13.0

21.0

17.0

21.0

24.0

24.0

17.0

26.0

23.0

23.0

22.0

26.0

19.0

22.0

21.0

25.0

24.0

26.0

29.0

22.0

24.0

22.0

20.0

26.0

23.0

20.0

20.0

25.0

27.0

32.0

30.0

23.0

23.0

31.0

27.0

26.0

27.0
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(%)
そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



ジェンダー・結婚・⼦育て観⑬
都道府県別に「将来⼦どもを育てるとしたら、出産だけでなく、養⼦縁組も選択肢に⼊る」
に対して、そう思う（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」の合計。
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質問13︓ジェンダー・結婚・⼦育て観について、あなた⾃⾝の考えを教えてください。「将来⼦どもを育て
るとしたら、出産だけでなく、養⼦縁組も選択肢に⼊る」 （単⼀回答）

愛知県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
富⼭県 (n=100)

千葉県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
広島県 (n=100)
徳島県 (n=100)

⼭形県 (n=100)

岡⼭県 (n=100)
福島県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
⻑野県 (n=100)
京都府 (n=100)
兵庫県 (n=100)
奈良県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
佐賀県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)

愛媛県 (n=100)

東京都 (n=100)
福井県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
茨城県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
新潟県 (n=100)

沖縄県 (n=100)

⾹川県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
三重県 (n=100)
福岡県 (n=100)
島根県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
宮城県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
北海道 (n=100)
⽯川県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
熊本県 (n=100)

24.0

22.0

19.0

24.0

25.0

18.0

21.0

17.0

31.0

22.0

19.0

20.0

22.0

16.0

27.0

24.0

15.0

22.0

19.0

17.0

20.0

19.0

23.0

18.0

18.0

19.0

19.0

20.0

19.0

22.0

20.0

14.0

20.0

13.0

23.0

22.0

22.0

20.0

19.0

18.0

15.0

16.0

21.0

25.0

18.0

14.0

11.0

38.0

38.0

40.0

35.0

33.0

40.0

36.0

39.0

25.0

33.0

36.0

35.0

33.0

39.0

27.0

29.0

38.0

30.0

33.0

35.0

32.0

33.0

29.0

34.0

33.0

32.0

31.0

29.0

30.0

27.0

28.0

34.0

28.0

35.0

25.0

26.0

26.0

27.0

28.0

28.0

31.0

30.0

25.0

21.0

27.0

31.0

32.0

20.0

19.0

20.0

22.0

22.0

25.0

30.0

24.0

25.0

27.0

29.0

27.0

27.0

28.0

27.0

23.0

22.0

34.0

23.0

27.0

29.0

35.0

22.0

26.0

29.0

23.0

25.0

30.0

27.0

29.0

29.0

30.0

31.0

29.0

25.0

32.0

26.0

28.0

31.0

32.0

23.0

31.0

29.0

35.0

26.0

35.0

38.0

18.0

21.0

21.0

19.0

20.0

17.0

13.0

20.0

19.0

18.0

16.0

18.0

18.0

17.0

19.0

24.0

25.0

14.0

25.0

21.0

19.0

13.0

26.0

22.0

20.0

26.0

25.0

21.0

24.0

22.0

23.0

22.0

21.0

23.0

27.0

20.0

26.0

25.0

22.0

22.0

31.0

23.0

25.0

19.0

29.0

20.0

19.0
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社会との関わり①
都道府県別に「私は、政治や選挙、社会問題について、⾃分の考えを持っている」に対し
て、あてはまる（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。
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質問14︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、政治や選挙、社会問題について、
⾃分の考えを持っている」 （単⼀回答）

⿅児島県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)

富⼭県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
広島県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)

佐賀県 (n=100)

静岡県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
福岡県 (n=100)
熊本県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
千葉県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
徳島県 (n=100)

茨城県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)
宮城県 (n=100)
福井県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
愛知県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
神奈川県 (n=100)

京都府 (n=100)
奈良県 (n=100)
島根県 (n=100)
⼭形県 (n=100)

⻘森県 (n=100)

東京都 (n=100)
⻑野県 (n=100)
三重県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
北海道 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
福島県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)

29.0

25.0

21.0

27.0

20.0

29.0

16.0

20.0

25.0

24.0

20.0

25.0

24.0

26.0

21.0

17.0

23.0

18.0

19.0

17.0

23.0

22.0

22.0

23.0

21.0

24.0

16.0

19.0

16.0

20.0

25.0

23.0

27.0

14.0

17.0

26.0

19.0

19.0

20.0

18.0

17.0

23.0

16.0

20.0

19.0

19.0

20.0

37.0

40.0

42.0

35.0

42.0

31.0

44.0

40.0

35.0

35.0

39.0

34.0

35.0

32.0

37.0

41.0

35.0

39.0

38.0

40.0

33.0

34.0

34.0

33.0

34.0

31.0

39.0

36.0

38.0

34.0

29.0

31.0

26.0

39.0

35.0

26.0

33.0

33.0

30.0

32.0

33.0

27.0

33.0

29.0

29.0

28.0

21.0

22.0

24.0

24.0

28.0

19.0

25.0

25.0

26.0

25.0

24.0

31.0

23.0

23.0

22.0

26.0

28.0

28.0

28.0

27.0

23.0

27.0

28.0

25.0

31.0

33.0

29.0

35.0

26.0

25.0

29.0

30.0

31.0

28.0

37.0

26.0

33.0

30.0

25.0

35.0

31.0
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36.0

29.0
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33.0

47.0
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11.0

13.0

10.0
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15.0

14.0

15.0

17.0

10.0

18.0
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20.0

16.0

14.0

14.0
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20.0

17.0
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13.0

12.0

16.0

10.0

19.0
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17.0
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10.0
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社会との関わり②
都道府県別に「私は、政治や選挙、社会問題について、家族や友⼈とよく議論することが
ある」に対して、あてはまる（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。

47

質問15︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、政治や選挙、社会問題について、
家族や友⼈とよく議論することがある」 （単⼀回答）

静岡県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
新潟県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
奈良県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
徳島県 (n=100)
愛媛県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)

⾹川県 (n=100)

⼤阪府 (n=100)
兵庫県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
福島県 (n=100)
京都府 (n=100)
⿃取県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
島根県 (n=100)
広島県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)

秋⽥県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
愛知県 (n=100)
三重県 (n=100)
福岡県 (n=100)
北海道 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
熊本県 (n=100)
⻑野県 (n=100)

佐賀県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)
東京都 (n=100)
群⾺県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
宮城県 (n=100)
福井県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
茨城県 (n=100)
千葉県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

21.0

14.0

13.0

15.0

20.0

13.0

16.0

14.0

16.0

17.0

17.0

11.0

11.0

13.0

13.0

12.0

17.0

13.0

12.0

16.0

17.0

16.0
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15.0
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12.0

12.0
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16.0
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16.0
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19.0
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15.0

10.0

32.0
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35.0
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35.0
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27.0
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31.0

30.0

31.0
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29.0

30.0

26.0

25.0

25.0

32.0

23.0

27.0

25.0

27.0

25.0

24.0

28.0

26.0

26.0

28.0

27.0

24.0

21.0

24.0

21.0

25.0

27.0

21.0

17.0

27.0

22.0

25.0

15.0

19.0

21.0
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18.0

16.0

16.0

26.0
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27.0

26.0
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24.0
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27.0
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26.0
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24.0

29.0

31.0

28.0

30.0

26.0
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39.0
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34.0
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24.0

28.0
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27.0

34.0

25.0
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社会との関わり③
都道府県別に「私は、社会に貢献する活動に参加したい」に対して、あてはまる（※）と
の回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。
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質問16︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、社会に貢献する活動に参加した
い」 （単⼀回答）

福島県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
佐賀県 (n=100)

滋賀県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
福岡県 (n=100)
兵庫県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

愛知県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
三重県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⿅児島県 (n=100)

岐⾩県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
奈良県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
千葉県 (n=100)

宮城県 (n=100)

京都府 (n=100)
熊本県 (n=100)
北海道 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
東京都 (n=100)
新潟県 (n=100)
島根県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
宮崎県 (n=100)

広島県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
福井県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
徳島県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
茨城県 (n=100)

20.0

29.0

31.0

21.0

20.0

30.0

32.0

22.0

21.0

24.0

30.0

25.0

28.0

22.0

26.0

25.0
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25.0
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22.0
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26.0
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24.0
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21.0

26.0
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22.0
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26.0

26.0

17.0

23.0

56.0

47.0

45.0

55.0

55.0

45.0

43.0

53.0

52.0

49.0

43.0

47.0

44.0

50.0

45.0

46.0

48.0

48.0

54.0

45.0

42.0

39.0
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43.0
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44.0
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47.0
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36.0
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43.0

43.0

43.0
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35.0
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31.0
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16.0
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17.0
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15.0
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15.0
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26.0

23.0

23.0

23.0

25.0

28.0

9.0

5.0

9.0

8.0

10.0

13.0

14.0

14.0

10.0

12.0
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社会との関わり④
都道府県別に「私は、社会に貢献する活動によく参加する」に対して、あてはまる（※）
との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。

49

質問17︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、社会に貢献する活動によく参加
する」 （単⼀回答）

千葉県 (n=100)
広島県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

静岡県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
福岡県 (n=100)
愛知県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

富⼭県 (n=100)

兵庫県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
京都府 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
熊本県 (n=100)
沖縄県 (n=100)

茨城県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
島根県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
東京都 (n=100)
新潟県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
宮城県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
北海道 (n=100)

⻑野県 (n=100)

⼤分県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
福島県 (n=100)
福井県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
三重県 (n=100)

14.0

19.0

10.0

11.0

7.0

12.0

12.0

11.0

11.0

7.0

10.0
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6.0

7.0
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6.0
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31.0
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26.0

26.0
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17.0

22.0
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社会との関わり⑤
都道府県別に「私は、地域の⾏事に参加したい」に対して、あてはまる（※）との回答が
多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。
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質問18︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、地域の⾏事に参加したい」 （単
⼀回答）

岐⾩県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
沖縄県 (n=100)

宮城県 (n=100)
神奈川県 (n=100)

⼤阪府 (n=100)
北海道 (n=100)
千葉県 (n=100)
奈良県 (n=100)

広島県 (n=100)

⻑野県 (n=100)
徳島県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
東京都 (n=100)
静岡県 (n=100)
三重県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
福島県 (n=100)
愛知県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
福井県 (n=100)

秋⽥県 (n=100)

⾹川県 (n=100)
新潟県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
茨城県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)

⽯川県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
福岡県 (n=100)
島根県 (n=100)
熊本県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
京都府 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)

16.0

29.0

31.0

22.0

25.0

23.0

22.0

23.0

24.0

28.0

21.0

22.0

25.0
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20.0
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18.0
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16.0
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18.0

18.0
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16.0
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18.0
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14.0

17.0
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18.0

14.0

17.0

16.0

20.0

53.0

39.0

35.0

43.0

40.0

42.0

42.0

41.0

39.0

35.0

41.0

40.0

37.0

39.0

36.0
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40.0
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42.0

39.0
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40.0

34.0

34.0

35.0
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34.0

34.0
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34.0
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35.0
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35.0
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26.0
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22.0

22.0
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20.0

22.0
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19.0

20.0

22.0

19.0
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26.0
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24.0

21.0
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24.0
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社会との関わり⑥
都道府県別に「私は、地域の⾏事によく参加する」に対して、あてはまる（※）との回答
が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。
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質問19︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私は、地域の⾏事によく参加する」
（単⼀回答）

奈良県 (n=100)
沖縄県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

千葉県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
兵庫県 (n=100)
京都府 (n=100)

埼⽟県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
宮城県 (n=100)
東京都 (n=100)
北海道 (n=100)
広島県 (n=100)
愛知県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
茨城県 (n=100)

福岡県 (n=100)

愛媛県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
三重県 (n=100)
福井県 (n=100)
島根県 (n=100)
福島県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)

佐賀県 (n=100)

⼭形県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
熊本県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⾹川県 (n=100)

16.0

17.0

16.0

13.0

19.0

11.0

12.0

7.0

14.0

14.0

14.0

15.0

17.0

16.0

13.0

11.0

12.0

20.0

10.0

18.0

14.0

12.0

9.0

10.0

13.0

12.0

13.0

12.0

11.0

9.0

10.0

10.0

12.0

10.0

9.0

10.0

12.0

6.0

11.0

9.0

14.0

4.0

9.0

9.0

9.0

14.0

8.0

34.0

32.0

30.0

32.0

26.0

32.0

31.0

36.0

29.0

29.0

28.0

27.0

25.0

26.0

28.0

30.0

28.0

20.0

29.0

21.0

25.0

26.0

29.0

27.0

24.0

25.0

23.0

23.0

24.0

26.0

24.0

24.0

21.0

23.0

23.0

22.0

19.0

25.0

20.0

22.0

17.0

26.0

21.0

20.0

20.0

12.0

16.0

34.0

28.0

25.0

27.0

31.0

27.0

34.0

23.0

23.0

29.0

38.0

31.0

31.0

27.0

30.0

34.0

29.0

34.0

29.0

35.0

37.0

32.0

29.0

29.0

29.0

30.0

37.0

38.0

36.0

36.0

30.0

26.0

35.0

31.0

32.0

36.0

49.0

37.0

33.0

41.0

34.0

39.0

39.0

32.0

43.0

34.0

40.0

16.0

23.0

29.0

28.0

24.0

30.0

23.0

34.0

34.0

28.0

20.0

27.0

27.0

31.0

29.0

25.0

31.0

26.0

32.0

26.0

24.0

30.0

33.0

34.0

34.0

33.0

27.0

27.0

29.0

29.0

36.0

40.0

32.0

36.0

36.0

32.0

20.0

32.0

36.0

28.0

35.0

31.0

31.0

39.0

28.0

40.0

36.0
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社会との関わり⑦
都道府県別に「私が現在住むまちには、誇れる伝統・⽂化・歴史がある」に対して、あては
まる（※）との回答が多い順に並べると、以下の通り。
※ 「あてはまる」、「どちらかといえばあてはまる」の合計。
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質問20︓あなた⾃⾝と社会の関わりについて、教えてください。「私が現在住むまちには、誇れる伝統・
⽂化・歴史がある」 （単⼀回答）

神奈川県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
千葉県 (n=100)

愛知県 (n=100)
三重県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
茨城県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
東京都 (n=100)

佐賀県 (n=100)

静岡県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
徳島県 (n=100)
北海道 (n=100)
群⾺県 (n=100)
福井県 (n=100)
広島県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
宮城県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)

⼤分県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
福岡県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
奈良県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⻑野県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)

京都府 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
島根県 (n=100)
福島県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
熊本県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

58.0

38.0

48.0

31.0

40.0

38.0

36.0

37.0

39.0

30.0

33.0

42.0

29.0

37.0

35.0

43.0

29.0

30.0

28.0

43.0

33.0

27.0

27.0

31.0

28.0

25.0

23.0

17.0

29.0

29.0

16.0

25.0

30.0

27.0

30.0

26.0

19.0

28.0

26.0

31.0

22.0

21.0

12.0

26.0

23.0

16.0

21.0

26.0

45.0

35.0

51.0

42.0

43.0

44.0

43.0

39.0

48.0

44.0

35.0

47.0

37.0

39.0

30.0

43.0

41.0

42.0

27.0

37.0

42.0

42.0

37.0

40.0

42.0

44.0

49.0

37.0

36.0

49.0

40.0

35.0

36.0

33.0

37.0

43.0

34.0

35.0

30.0

39.0

38.0

44.0

29.0

31.0

33.0

26.0

10.0

11.0

10.0

10.0

10.0

11.0

8.0

15.0

17.0

10.0

16.0

13.0

22.0

14.0

19.0

16.0

17.0

21.0

15.0

20.0

17.0

22.0

17.0

19.0

20.0

19.0

27.0

20.0

21.0

23.0

21.0

16.0

26.0

26.0

25.0

26.0

27.0

23.0

27.0

28.0

21.0

30.0

27.0

24.0

27.0

29.0

35.0

6.0

6.0

7.0

8.0

8.0

8.0

12.0

5.0

5.0

12.0

7.0

10.0

2.0

12.0

7.0

11.0

11.0

8.0

15.0

10.0

13.0

9.0

14.0

13.0

12.0

14.0

6.0

14.0

13.0

12.0

14.0

19.0

9.0

11.0

12.0

11.0

11.0

15.0

12.0

11.0

18.0

11.0

17.0

21.0

19.0

22.0

18.0
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メディアに触れる頻度①
本を読む頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順に並べ
ると、以下の通り。

53

質問21︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「本を読む（電⼦書籍を含む、ただしマンガ
は除く）」 （単⼀回答）

⿃取県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
宮城県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)
熊本県 (n=100)
愛知県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
島根県 (n=100)
富⼭県 (n=100)

群⾺県 (n=100)

⾼知県 (n=100)
福島県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
福井県 (n=100)
千葉県 (n=100)
福岡県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
沖縄県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
北海道 (n=100)

⾹川県 (n=100)

⼭形県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
新潟県 (n=100)
奈良県 (n=100)
広島県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
茨城県 (n=100)

京都府 (n=100)

宮崎県 (n=100)
三重県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
東京都 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
静岡県 (n=100)

25.0

24.0

24.0

23.0

22.0

22.0

22.0

21.0

20.0

19.0

19.0

18.0

17.0

17.0

17.0

17.0

16.0

16.0

16.0

16.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

15.0

14.0

14.0

14.0

14.0

14.0

13.0

13.0

13.0

12.0

12.0

12.0

12.0

11.0

10.0

9.0

7.0

11.0

26.0

14.0

19.0

25.0

24.0

18.0

18.0

13.0

20.0

19.0

15.0

29.0

24.0

20.0

14.0

30.0

19.0

17.0

17.0

27.0

25.0

24.0

24.0

23.0

23.0

23.0

22.0

20.0

20.0

16.0

28.0

24.0

22.0

20.0

14.0

23.0

22.0

19.0

22.0

20.0

17.0

17.0

22.0

24.0

26.0

27.0

30.0

13.0

24.0

22.0

19.0

16.0

15.0

23.0

23.0

23.0

29.0

26.0

23.0

20.0

23.0

23.0

15.0

20.0

26.0

20.0

20.0

25.0

20.0

17.0

16.0

27.0

24.0

16.0

26.0

25.0

30.0

24.0

20.0

30.0

25.0

22.0

25.0

21.0

22.0

28.0

24.0

30.0

25.0

18.0

25.0

29.0

25.0

34.0

37.0

38.0

36.0

34.0

38.0

45.0

38.0

44.0

38.0

33.0

41.0

31.0

39.0

40.0

46.0

39.0

45.0

41.0

47.0

38.0

35.0

41.0

44.0

46.0

35.0

38.0

47.0

39.0

40.0

39.0

34.0

42.0

34.0

41.0

50.0

39.0

44.0

46.0

38.0

44.0

41.0

46.0

49.0

41.0

36.0

41.0
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ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



メディアに触れる頻度②
新聞を読む頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順に並
べると、以下の通り。
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質問22︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「新聞を読む（新聞社のネット記事含
む）」 （単⼀回答）

群⾺県 (n=100)
広島県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)
奈良県 (n=100)
京都府 (n=100)
沖縄県 (n=100)
茨城県 (n=100)
兵庫県 (n=100)

⾼知県 (n=100)

熊本県 (n=100)
宮城県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
徳島県 (n=100)
島根県 (n=100)
⾹川県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
東京都 (n=100)

⼤阪府 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
福島県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
北海道 (n=100)
千葉県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
三重県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)

岐⾩県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)
福井県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
愛知県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
静岡県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
新潟県 (n=100)
福岡県 (n=100)

16.0

13.0

13.0

13.0

13.0

13.0

12.0

11.0

11.0

11.0

11.0

11.0

11.0

11.0

10.0

10.0

10.0

10.0

10.0

10.0

10.0

9.0

9.0

9.0

9.0

9.0

9.0

8.0

8.0

8.0

8.0

8.0

8.0

7.0

7.0

7.0

7.0

7.0

7.0

7.0

7.0

6.0

6.0

6.0

5.0

5.0

4.0

15.0

25.0

17.0

14.0

14.0

10.0

9.0

21.0

16.0

15.0

12.0

10.0

10.0

8.0

17.0

14.0

14.0

14.0

13.0

9.0

9.0

21.0

20.0

18.0

12.0

9.0

8.0

16.0

14.0

14.0

13.0

11.0

9.0

20.0

19.0

18.0

16.0

15.0

14.0

14.0

11.0

19.0

18.0

15.0

19.0

16.0

15.0

12.0

7.0

10.0

19.0

12.0

10.0

18.0

12.0

9.0

11.0

12.0

7.0

14.0

13.0

14.0

13.0

9.0

10.0

16.0

13.0

10.0

15.0

9.0

20.0

10.0

9.0

12.0

12.0

12.0

14.0

15.0

14.0

8.0

14.0

15.0

8.0

13.0

15.0

14.0

10.0

14.0

10.0

18.0

13.0

11.0

12.0

13.0

57.0

55.0

60.0

54.0

61.0

67.0

61.0

56.0

64.0

63.0

65.0

72.0

65.0

68.0

59.0

63.0

67.0

66.0

61.0

68.0

71.0

55.0

62.0

53.0

69.0

73.0

71.0

64.0

66.0

64.0

64.0

67.0

75.0

59.0

59.0

67.0

64.0

63.0

65.0

69.0

68.0

65.0

58.0

66.0

65.0

67.0

68.0
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メディアに触れる頻度③
ウェブメディア・ニュースサイトを⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈
の割合が⾼い順に並べると、以下の通り。
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質問23︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「ウェブメディア・ニュースサイトを⾒る」

島根県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
宮城県 (n=100)

静岡県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
富⼭県 (n=100)

⻘森県 (n=100)

徳島県 (n=100)
⿅児島県 (n=100)

⽯川県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
北海道 (n=100)

奈良県 (n=100)

⿃取県 (n=100)
東京都 (n=100)
福岡県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
千葉県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
愛媛県 (n=100)
福井県 (n=100)
広島県 (n=100)

茨城県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)
福島県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
熊本県 (n=100)
愛知県 (n=100)
三重県 (n=100)
京都府 (n=100)
⻑野県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)

49.0

47.0

47.0

47.0

47.0

46.0

46.0

46.0

45.0

45.0

45.0

44.0

43.0

43.0

43.0

42.0

42.0

42.0

42.0

41.0

41.0

41.0

41.0

40.0

40.0

40.0

40.0

40.0

40.0

40.0

39.0

39.0

39.0

39.0

38.0

38.0

38.0

37.0

37.0

37.0

36.0

35.0

35.0

34.0

34.0

34.0

28.0

28.0

31.0

26.0

25.0

21.0

28.0

28.0

26.0

32.0

30.0

27.0

30.0

34.0

31.0

28.0

31.0

31.0

30.0

21.0

33.0

30.0

29.0

28.0

33.0

33.0

30.0

29.0

28.0

26.0

26.0

31.0

31.0

30.0

29.0

36.0
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ほぼ毎⽇ 〜週に1 回 〜⽉に1 回 〜それ以下



メディアに触れる頻度④
ラジオを聞く頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順に並
べると、以下の通り。
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質問24︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「ラジオを聞く（Podcast でのラジオ番組配
信、radiko等での聞き逃し配信含む）」 （単⼀回答）

⽯川県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

新潟県 (n=100)
島根県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
三重県 (n=100)
京都府 (n=100)

広島県 (n=100)

滋賀県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
兵庫県 (n=100)
茨城県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
福井県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)

⼭形県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
宮城県 (n=100)
奈良県 (n=100)
徳島県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
福島県 (n=100)
熊本県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)

⾹川県 (n=100)

群⾺県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
東京都 (n=100)
北海道 (n=100)
千葉県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
愛知県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
福岡県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
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16.0
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16.0
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16.0
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15.0

14.0

14.0

14.0
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11.0
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12.0

13.0

13.0

14.0

13.0

12.0
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メディアに触れる頻度⑤
⾳声アプリで⾳声を聞く頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が
⾼い順に並べると、以下の通り。
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質問25︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「⾳声アプリで⾳声を聞く（Audible 、
Podcast でのラジオ番組以外のコンテンツ等）」 （単⼀回答）

沖縄県 (n=100)
北海道 (n=100)
滋賀県 (n=100)

愛知県 (n=100)
東京都 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
新潟県 (n=100)
京都府 (n=100)

茨城県 (n=100)

岡⼭県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
⽯川県 (n=100)
静岡県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
福井県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
宮城県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

富⼭県 (n=100)

⼭⼝県 (n=100)
⾹川県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
広島県 (n=100)

⼤分県 (n=100)

三重県 (n=100)
和歌⼭県 (n=100)

⼭形県 (n=100)
島根県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
福岡県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
熊本県 (n=100)
千葉県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
福島県 (n=100)

27.0

26.0

25.0

25.0
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10.0
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11.0

10.0

6.0

10.0

10.0

9.0

6.0
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メディアに触れる頻度⑥
YouTubeを⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順
に並べると、以下の通り。
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質問26︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「YouTubeを⾒る」 （単⼀回答）

秋⽥県 (n=100)
佐賀県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)

⻑崎県 (n=100)
徳島県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
⻘森県 (n=100)

⼤阪府 (n=100)

⾹川県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
福井県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
宮城県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
静岡県 (n=100)
三重県 (n=100)
京都府 (n=100)
⻑野県 (n=100)
島根県 (n=100)

⽯川県 (n=100)

岡⼭県 (n=100)
福岡県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
東京都 (n=100)
千葉県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
沖縄県 (n=100)

奈良県 (n=100)

福島県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
広島県 (n=100)
熊本県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
北海道 (n=100)
新潟県 (n=100)
茨城県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
愛知県 (n=100)

85.0

82.0

82.0

81.0

81.0
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12.0

12.0
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8.0

12.0

11.0

7.0

14.0

11.0

7.0

16.0

11.0

11.0

17.0

15.0

15.0

11.0

13.0

11.0

18.0

15.0

12.0

12.0

11.0

15.0

17.0

13.0

12.0

7.0

18.0

16.0

16.0

15.0

14.0

14.0

22.0

18.0

13.0
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メディアに触れる頻度⑦
動画配信サービスで映像を⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の
割合が⾼い順に並べると、以下の通り。
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質問27︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「動画配信サービスで映像を⾒る（Netflix
等）」 （単⼀回答）

神奈川県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⿃取県 (n=100)

三重県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
奈良県 (n=100)
京都府 (n=100)
千葉県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)

滋賀県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
静岡県 (n=100)
東京都 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
広島県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)

福井県 (n=100)

愛知県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
島根県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
茨城県 (n=100)
徳島県 (n=100)
北海道 (n=100)
⾼知県 (n=100)
宮城県 (n=100)

富⼭県 (n=100)

熊本県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
福島県 (n=100)
福岡県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
愛媛県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⿅児島県 (n=100)

宮崎県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
兵庫県 (n=100)

45.0

42.0
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27.0
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26.0
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メディアに触れる頻度⑧
テレビを⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順に並
べると、以下の通り。
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質問28︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「テレビを⾒る（TVer等での⾒逃し配信含
む）」 （単⼀回答）

福井県 (n=100)

熊本県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
千葉県 (n=100)
東京都 (n=100)
⼤分県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
福島県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
滋賀県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)
⿅児島県 (n=100)

新潟県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
福岡県 (n=100)
静岡県 (n=100)
徳島県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
宮城県 (n=100)

⽯川県 (n=100)

北海道 (n=100)
愛知県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
三重県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
茨城県 (n=100)

⾼知県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
島根県 (n=100)

⻑野県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
広島県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
京都府 (n=100)
富⼭県 (n=100)

56.0

55.0

54.0

53.0

53.0

52.0

52.0

52.0

52.0

51.0

51.0

51.0

50.0

50.0

49.0

49.0

48.0

48.0

48.0

48.0

47.0

47.0

47.0

46.0

46.0

46.0

46.0

45.0

45.0

45.0

45.0

45.0

45.0

44.0

44.0

44.0

44.0

43.0

43.0

42.0

42.0

42.0

42.0

41.0

41.0

40.0

40.0

16.0

21.0

20.0

20.0

20.0

27.0

23.0

21.0

20.0

23.0

21.0

21.0

35.0

20.0

24.0

19.0

31.0

26.0

24.0

23.0

30.0

29.0

22.0

28.0

26.0

23.0

19.0

33.0

28.0

27.0

25.0

22.0

22.0

29.0

27.0

25.0

20.0

28.0

24.0

29.0

25.0

25.0

19.0

29.0

25.0

23.0

22.0

13.0

9.0

10.0

6.0

9.0

7.0

9.0

8.0

6.0

11.0

10.0

11.0

3.0

10.0

11.0

9.0

4.0

8.0

11.0

11.0

10.0

10.0

14.0

10.0

12.0

8.0

10.0

7.0

13.0

12.0

15.0

13.0

12.0

8.0

12.0

7.0

17.0

8.0

11.0

9.0

14.0

11.0

11.0

10.0

13.0

13.0

13.0

15.0

15.0

16.0

21.0

18.0

14.0

16.0

19.0

22.0

15.0

18.0

17.0

12.0

20.0

16.0

23.0

17.0

18.0

17.0

18.0

13.0

14.0

17.0

16.0

16.0

23.0

25.0

15.0

14.0

16.0

15.0

20.0

21.0

19.0

17.0

24.0

19.0

21.0

22.0

20.0

19.0

22.0

28.0

20.0

21.0

24.0

25.0
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メディアに触れる頻度⑨
TikTokを⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順に
並べると、以下の通り。
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質問29︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「TikTokを⾒る」 （単⼀回答）

沖縄県 (n=100)
千葉県 (n=100)
茨城県 (n=100)

三重県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
徳島県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
福井県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)

⼤阪府 (n=100)

愛知県 (n=100)
島根県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
宮城県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

滋賀県 (n=100)

熊本県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
広島県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
静岡県 (n=100)
京都府 (n=100)
福島県 (n=100)

兵庫県 (n=100)

福岡県 (n=100)
岩⼿県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
佐賀県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
北海道 (n=100)
⻘森県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
東京都 (n=100)

49.0

49.0

48.0

46.0

46.0

45.0

44.0

44.0

44.0

43.0

43.0

41.0

41.0

41.0

40.0

40.0

40.0

40.0

40.0

40.0

38.0

38.0
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37.0

37.0

37.0

37.0

37.0

37.0

37.0

37.0

36.0

36.0

36.0

36.0

35.0

35.0

35.0

34.0

34.0

33.0

31.0

30.0

30.0

29.0

29.0

22.0

11.0

5.0

6.0

13.0

9.0

13.0

12.0

9.0

7.0

8.0

8.0

12.0

11.0

9.0

12.0

10.0

10.0

9.0

8.0

5.0

12.0

11.0

11.0

13.0

12.0

12.0

11.0

11.0

10.0

9.0

6.0

10.0

8.0

8.0

6.0

12.0

11.0

10.0

12.0

10.0

18.0

6.0

16.0

12.0

13.0

12.0

10.0

5.0

3.0

6.0

7.0

4.0

2.0

5.0

6.0

5.0

7.0

3.0

8.0

5.0

5.0

7.0

7.0

6.0

7.0

3.0

4.0

6.0

5.0

7.0

5.0

6.0

7.0

7.0

7.0

9.0

8.0

7.0

6.0

7.0

5.0

8.0

7.0

7.0

4.0

13.0

5.0

5.0

7.0

8.0

7.0

9.0

6.0

9.0

35.0

43.0

40.0

34.0

41.0

40.0

39.0

41.0

44.0

42.0

46.0

39.0

43.0

45.0

41.0

43.0

44.0

44.0

49.0

51.0

44.0

46.0

44.0

45.0

45.0

44.0

45.0

45.0

44.0

46.0

50.0

48.0

49.0

51.0

50.0

46.0
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51.0
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51.0

44.0

56.0

46.0

51.0

49.0

53.0

59.0
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メディアに触れる頻度⑩
Instagramを⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い
順に並べると、以下の通り。
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質問30︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「Instagramを⾒る」 （単⼀回答）

栃⽊県 (n=100)
宮城県 (n=100)
群⾺県 (n=100)

⾹川県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
福井県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
三重県 (n=100)
⻑野県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)

兵庫県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
北海道 (n=100)
⽯川県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
島根県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
徳島県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

奈良県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)
新潟県 (n=100)
愛知県 (n=100)
広島県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
千葉県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
茨城県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

福島県 (n=100)
熊本県 (n=100)
東京都 (n=100)
滋賀県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
福岡県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
佐賀県 (n=100)
京都府 (n=100)
富⼭県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)

81.0

80.0

77.0

76.0

76.0

75.0

75.0

75.0

74.0

74.0

74.0

73.0

73.0

72.0

71.0

71.0

70.0

70.0

69.0

69.0

69.0

68.0

68.0

68.0

68.0

67.0

67.0

66.0

66.0

66.0

65.0

65.0

65.0

64.0

64.0

64.0

63.0

63.0

63.0

63.0

62.0

61.0

61.0

61.0

61.0

57.0

57.0

7.0

3.0

8.0

11.0

9.0

12.0

10.0

8.0

12.0

10.0

8.0

13.0

9.0

12.0

6.0

5.0

12.0

7.0

12.0

10.0

7.0

14.0

13.0

12.0

12.0

13.0

9.0

13.0

11.0

8.0

13.0

10.0

10.0

12.0

12.0

6.0

15.0

14.0

11.0

9.0

11.0

18.0

15.0

14.0

8.0

16.0

14.0

0.0

2.0

6.0

2.0

2.0

2.0

1.0

7.0

2.0

4.0

7.0

3.0

3.0

2.0

4.0

3.0

5.0

3.0

2.0

6.0

6.0

5.0

4.0

9.0

4.0

2.0

6.0

6.0

2.0

5.0

5.0

6.0

3.0

8.0

4.0

6.0

4.0

4.0

6.0

11.0

6.0

4.0

6.0

4.0

9.0

4.0

7.0

12.0

15.0

9.0

11.0

13.0

11.0

14.0

10.0

12.0

12.0

11.0

11.0

15.0

14.0

19.0

21.0

13.0

20.0

17.0

15.0

18.0

13.0

15.0

11.0

16.0

18.0

18.0

15.0

21.0

21.0

17.0

19.0

22.0

16.0

20.0

24.0

18.0

19.0

20.0

17.0

21.0

17.0

18.0

21.0

22.0

23.0

22.0
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メディアに触れる頻度⑪
X（旧Twitter）を⾒る頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が
⾼い順に並べると、以下の通り。
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質問31︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「X（旧Twitter）を⾒る」 （単⼀回答）

福井県 (n=100)
⿅児島県 (n=100)

徳島県 (n=100)

⼭梨県 (n=100)
熊本県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
⼤分県 (n=100)

秋⽥県 (n=100)

新潟県 (n=100)
宮崎県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
三重県 (n=100)
福岡県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
北海道 (n=100)
⾹川県 (n=100)
佐賀県 (n=100)
⽯川県 (n=100)

群⾺県 (n=100)

愛知県 (n=100)
京都府 (n=100)
兵庫県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
島根県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
茨城県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)

福島県 (n=100)
静岡県 (n=100)
広島県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)

神奈川県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
千葉県 (n=100)
奈良県 (n=100)
東京都 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
滋賀県 (n=100)
宮城県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)

75.0

67.0

67.0

66.0

65.0

65.0

65.0

65.0

64.0

64.0

63.0

63.0

62.0

62.0

61.0

61.0

61.0

60.0

60.0

60.0

60.0

59.0

58.0

57.0

57.0

56.0

56.0

56.0

56.0

56.0

55.0

55.0

55.0

54.0

54.0

53.0

53.0

52.0

51.0

51.0

50.0

50.0

49.0

49.0

47.0

47.0

43.0

8.0

10.0

10.0

15.0

13.0

12.0

12.0

12.0

15.0

15.0

19.0

12.0

14.0

11.0

18.0

15.0

14.0

20.0

17.0

16.0

15.0

9.0

12.0

22.0

19.0

16.0

16.0

16.0

12.0

9.0

20.0

20.0

16.0

16.0

15.0

18.0

15.0

15.0

21.0

19.0

21.0

19.0

17.0

16.0

16.0

15.0

21.0

4.0

7.0

3.0

3.0

4.0

7.0

6.0

8.0

7.0

4.0

6.0

10.0

3.0

7.0

7.0

6.0

9.0

7.0

8.0

8.0

9.0

8.0

8.0

5.0

10.0

15.0

8.0

4.0

11.0

6.0

7.0

7.0

10.0

3.0

8.0

8.0

7.0

10.0

11.0

11.0

8.0

10.0

11.0

5.0

9.0

5.0

8.0

13.0

16.0

20.0

16.0

18.0

16.0

17.0

15.0

14.0

17.0

12.0

15.0

21.0

20.0

14.0

18.0

16.0

13.0

15.0

16.0

16.0

24.0

22.0

16.0

14.0

13.0

20.0

24.0

21.0

29.0

18.0

18.0

19.0

27.0

23.0

21.0

25.0

23.0

17.0

19.0

21.0

21.0

23.0

30.0

28.0

33.0

28.0
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メディアに触れる頻度⑫
⽣成AIを使う頻度に対し、都道府県別に、「ほぼ毎⽇」と回答した⼈の割合が⾼い順に
並べると、以下の通り。
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質問32︓以下の項⽬について、その頻度を教えてください。「⽣成AIを使う（ChatGPT 等）」 （単
⼀回答）

佐賀県 (n=100)
新潟県 (n=100)
宮崎県 (n=100)

⼭形県 (n=100)
⻘森県 (n=100)
広島県 (n=100)
福井県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)

栃⽊県 (n=100)

愛媛県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
奈良県 (n=100)
三重県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
埼⽟県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
徳島県 (n=100)

静岡県 (n=100)

岩⼿県 (n=100)
⽯川県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)
⾼知県 (n=100)
岐⾩県 (n=100)
福島県 (n=100)
熊本県 (n=100)
愛知県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
北海道 (n=100)

茨城県 (n=100)

京都府 (n=100)
富⼭県 (n=100)
島根県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
東京都 (n=100)
福岡県 (n=100)
宮城県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
千葉県 (n=100)
滋賀県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

39.0

37.0

36.0

34.0

34.0

34.0

33.0

32.0

32.0

32.0

31.0

30.0

30.0

30.0

29.0

29.0

29.0

28.0

28.0

27.0

27.0

27.0

27.0

27.0

26.0

26.0

26.0

26.0

26.0

26.0

25.0

25.0

25.0

25.0

24.0

24.0

23.0

23.0

23.0

22.0

21.0

21.0

21.0

19.0

19.0

19.0

19.0

27.0

35.0

22.0

38.0

33.0

25.0

28.0

29.0

26.0

25.0

37.0

33.0

31.0

30.0

35.0

35.0

34.0

37.0

25.0

40.0

36.0

32.0

31.0

28.0

38.0

37.0

34.0

34.0

27.0

25.0

33.0

30.0

27.0

17.0

38.0

31.0

36.0

35.0

32.0

32.0
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旅⾏の予定
都道府県別の次の⻑期休暇での旅⾏先の上位5項⽬は以下の通り。
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質問33︓次の⻑期休暇に旅⾏（帰省、留学等は除く）へ⾏く予定はありますか。３つまで教えてくだ
さい。 （３つまで複数回答）

北海道 (n=100) 北海道 26.0% 東京都 11.0% ⼤阪府 6.0% ⻘森県 5.0% 宮城県 4.0%

⻘森県 (n=100) 東京都 17.0% ⻘森県 15.0% 北海道 9.0% 岩⼿県 6.0% 宮城県 6.0%

岩⼿県 (n=100) 東京都 18.0% 宮城県 16.0% 岩⼿県 15.0% 北海道 7.0% ⻘森県 7.0%

宮城県 (n=100) 北海道 13.0% 東京都 11.0% 宮城県 9.0% 千葉県 9.0% ⻘森県 6.0%

秋⽥県 (n=100) 東京都 20.0% 宮城県 14.0% 岩⼿県 11.0% 千葉県 8.0% ⼤阪府 8.0%

⼭形県 (n=100) 東京都 16.0% 宮城県 13.0% 北海道 10.0% ⼭形県 10.0% 神奈川県 6.0%

福島県 (n=100) 東京都 28.0% 福島県 13.0% 宮城県 10.0% 千葉県 10.0% 北海道 9.0%

茨城県 (n=100) 東京都 14.0% 千葉県 10.0% ⼤阪府 9.0% 茨城県 8.0% 宮城県 5.0%

栃⽊県 (n=100) 東京都 16.0% 栃⽊県 11.0% 茨城県 8.0% ⼤阪府 6.0% 福島県 5.0%

群⾺県 (n=100) 東京都 15.0% 群⾺県 6.0% 千葉県 6.0% ⼤阪府 6.0% 神奈川県 5.0%

埼⽟県 (n=100) 東京都 16.0% 埼⽟県 12.0% 千葉県 8.0% ⼤阪府 7.0% ⻑野県 5.0%

千葉県 (n=100) ⼤阪府 12.0% 千葉県 11.0% 東京都 9.0% 北海道 8.0% ⻑野県 7.0%

東京都 (n=100) ⼤阪府 12.0% 京都府 7.0% 千葉県 5.0% 東京都 5.0% 沖縄県 5.0%

神奈川県 (n=100) 神奈川県 11.0% 東京都 9.0% 北海道 6.0% ⻑野県 6.0% ⼤阪府 6.0%

新潟県 (n=100) 東京都 33.0% 新潟県 10.0% 千葉県 9.0% ⻑野県 7.0% ⻑野県 7.0%

富⼭県 (n=100) 東京都 27.0% ⼤阪府 17.0% 千葉県 9.0% ⻑野県 7.0% ⽯川県 6.0%

⽯川県 (n=100) 東京都 17.0% ⼤阪府 12.0% 富⼭県 10.0% 神奈川県 7.0% 愛知県 5.0%

福井県 (n=100) 東京都 16.0% ⽯川県 12.0% ⼤阪府 11.0% 福井県 6.0% 北海道 5.0%

⼭梨県 (n=100) 東京都 24.0% 神奈川県 10.0% ⼭梨県 9.0% ⼤阪府 8.0% 愛知県 7.0%

⻑野県 (n=100) 東京都 23.0% 神奈川県 11.0% 千葉県 7.0% 新潟県 6.0% ⻑野県 6.0%

岐⾩県 (n=100) 愛知県 12.0% 岐⾩県 8.0% ⼤阪府 7.0% 北海道 6.0% 東京都 6.0%

静岡県 (n=100) 東京都 18.0% 静岡県 11.0% 愛知県 11.0% 神奈川県 8.0% ⼤阪府 6.0%

愛知県 (n=100) 東京都 20.0% ⼤阪府 12.0% 静岡県 7.0% 北海道 6.0% 神奈川県 6.0%

三重県 (n=100) ⼤阪府 17.0% 愛知県 14.0% 東京都 11.0% 北海道 7.0% 三重県 7.0%

滋賀県 (n=100) ⼤阪府 16.0% 東京都 15.0% 京都府 13.0% ⻑野県 9.0% 北海道 8.0%

京都府 (n=100) 東京都 11.0% ⼤阪府 10.0% 北海道 7.0% ⻑野県 6.0% 海外 6.0%

⼤阪府 (n=100) 東京都 15.0% 京都府 9.0% 北海道 7.0% 和歌⼭県 7.0% 海外 6.0%

兵庫県 (n=100) ⼤阪府 20.0% 東京都 9.0% 兵庫県 6.0% 京都府 5.0% 北海道 4.0%

奈良県 (n=100) 東京都 13.0% ⼤阪府 12.0% 兵庫県 7.0% 京都府 6.0% 北海道 4.0%

和歌⼭県 (n=100) ⼤阪府 15.0% 和歌⼭県 6.0% 北海道 5.0% 東京都 5.0% 岩⼿県 4.0%

⿃取県 (n=100) ⼤阪府 30.0% 兵庫県 8.0% 東京都 7.0% 北海道 6.0% 京都府 4.0%

島根県 (n=100) ⼤阪府 17.0% 広島県 14.0% 京都府 10.0% 東京都 9.0% 岡⼭県 6.0%

岡⼭県 (n=100) ⼤阪府 16.0% 東京都 13.0% 京都府 8.0% 広島県 7.0% 岡⼭県 6.0%

広島県 (n=100) ⼤阪府 18.0% 東京都 9.0% 岡⼭県 6.0% 広島県 6.0% 北海道 5.0%

⼭⼝県 (n=100) 福岡県 17.0% ⼤阪府 12.0% 広島県 11.0% 東京都 10.0% ⼭⼝県 7.0%

徳島県 (n=100) ⼤阪府 17.0% 東京都 10.0% 北海道 9.0% 京都府 8.0% 兵庫県 6.0%

⾹川県 (n=100) 東京都 14.0% ⼤阪府 14.0% 兵庫県 9.0% 徳島県 6.0% ⾹川県 6.0%

愛媛県 (n=100) ⼤阪府 20.0% 東京都 9.0% 広島県 8.0% ⾼知県 6.0% 京都府 5.0%

⾼知県 (n=100) ⼤阪府 16.0% 東京都 8.0% 愛媛県 8.0% 京都府 6.0% 岡⼭県 6.0%

福岡県 (n=100) 東京都 13.0% ⻑崎県 12.0% 福岡県 8.0% ⼤阪府 6.0% 沖縄県 6.0%

佐賀県 (n=100) 福岡県 12.0% 東京都 9.0% ⼤阪府 8.0% ⻑崎県 8.0% 佐賀県 6.0%

⻑崎県 (n=100) 福岡県 20.0% 東京都 11.0% ⼤阪府 10.0% 熊本県 7.0% ⻑崎県 6.0%

熊本県 (n=100) 福岡県 15.0% 東京都 11.0% ⼤阪府 8.0% 熊本県 8.0% ⻑崎県 7.0%

⼤分県 (n=100) 福岡県 18.0% ⼤分県 10.0% 東京都 8.0% ⼤阪府 8.0% ⻑崎県 6.0%

宮崎県 (n=100) 福岡県 19.0% 東京都 10.0% ⼤阪府 9.0% ⼤分県 7.0% ⿅児島県 7.0%

⿅児島県 (n=100) 福岡県 15.0% ⼤阪府 12.0% ⿅児島県 10.0% 東京都 9.0% 熊本県 6.0%

沖縄県 (n=100) 東京都 10.0% ⼤阪府 7.0% 海外 7.0% 福岡県 6.0% 京都府 4.0%



旅⾏に⾏きたい場所
都道府県別の次の⻑期休暇で旅⾏に⾏きたい場所の上位5項⽬は以下の通り。
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質問34︓次の⻑期休暇に旅⾏（帰省、留学等は除く）に⾏きたい場所はありますか３つまで教えてく
ださい。 （３つまで複数回答）

北海道 (n=100) 東京都 34.0% 沖縄県 21.0% 京都府 18.0% 北海道 16.0% ⼤阪府 15.0%

⻘森県 (n=100) 北海道 30.0% 東京都 30.0% 沖縄県 17.0% ⼤阪府 14.0% 京都府 11.0%

岩⼿県 (n=100) 東京都 34.0% 北海道 24.0% 沖縄県 15.0% 宮城県 11.0% 神奈川県 11.0%

宮城県 (n=100) 北海道 31.0% 東京都 31.0% 千葉県 17.0% 海外 17.0% 沖縄県 14.0%

秋⽥県 (n=100) 北海道 28.0% 東京都 27.0% 千葉県 15.0% 宮城県 12.0% 沖縄県 12.0%

⼭形県 (n=100) 東京都 32.0% 北海道 26.0% 沖縄県 18.0% 宮城県 14.0% 海外 12.0%

福島県 (n=100) 東京都 31.0% 北海道 30.0% ⼤阪府 14.0% 沖縄県 13.0% 京都府 10.0%

茨城県 (n=100) 北海道 37.0% 沖縄県 23.0% 東京都 19.0% 海外 19.0% 京都府 14.0%

栃⽊県 (n=100) 北海道 33.0% 沖縄県 23.0% 東京都 22.0% 神奈川県 14.0% ⼤阪府 12.0%

群⾺県 (n=100) 北海道 28.0% 東京都 24.0% 沖縄県 21.0% ⼤阪府 20.0% 海外 17.0%

埼⽟県 (n=100) 北海道 30.0% 沖縄県 27.0% 海外 19.0% 京都府 14.0% 東京都 13.0%

千葉県 (n=100) 北海道 37.0% 沖縄県 29.0% ⼤阪府 22.0% 海外 15.0% 東京都 8.0%

東京都 (n=100) 北海道 32.0% 沖縄県 26.0% 京都府 17.0% ⼤阪府 14.0% 海外 14.0%

神奈川県 (n=100) 北海道 34.0% 沖縄県 23.0% 海外 18.0% ⼤阪府 14.0% 京都府 13.0%

新潟県 (n=100) 東京都 31.0% 北海道 26.0% ⼤阪府 15.0% 京都府 12.0% 沖縄県 12.0%

富⼭県 (n=100) 北海道 33.0% 東京都 32.0% 沖縄県 22.0% ⼤阪府 20.0% 海外 16.0%

⽯川県 (n=100) 北海道 28.0% 東京都 28.0% 沖縄県 23.0% ⼤阪府 18.0% 海外 17.0%

福井県 (n=100) 東京都 26.0% 北海道 23.0% ⼤阪府 23.0% 京都府 19.0% 沖縄県 19.0%

⼭梨県 (n=100) 北海道 38.0% 東京都 25.0% 沖縄県 18.0% 海外 17.0% 京都府 14.0%

⻑野県 (n=100) 北海道 29.0% 東京都 29.0% 沖縄県 22.0% 海外 14.0% 神奈川県 11.0%

岐⾩県 (n=100) 北海道 35.0% 東京都 25.0% 沖縄県 21.0% 海外 19.0% 京都府 12.0%

静岡県 (n=100) 東京都 28.0% 北海道 27.0% ⼤阪府 19.0% 海外 17.0% 沖縄県 16.0%

愛知県 (n=100) 北海道 38.0% 沖縄県 21.0% 東京都 16.0% 海外 16.0% ⼤阪府 12.0%

三重県 (n=100) 北海道 28.0% 東京都 22.0% 京都府 18.0% 海外 14.0% 沖縄県 13.0%

滋賀県 (n=100) 北海道 33.0% 沖縄県 27.0% 東京都 18.0% 海外 17.0% ⼤阪府 12.0%

京都府 (n=100) 北海道 39.0% 沖縄県 26.0% 東京都 20.0% 海外 17.0% ⼤阪府 8.0%

⼤阪府 (n=100) 北海道 38.0% 沖縄県 31.0% 東京都 28.0% 海外 20.0% 京都府 9.0%

兵庫県 (n=100) 北海道 26.0% 沖縄県 21.0% 海外 21.0% 東京都 18.0% ⼤阪府 11.0%

奈良県 (n=100) 北海道 30.0% 沖縄県 18.0% 東京都 17.0% 海外 14.0% 福岡県 8.0%

和歌⼭県 (n=100) 北海道 26.0% 東京都 23.0% 海外 20.0% 沖縄県 16.0% 京都府 10.0%

⿃取県 (n=100) 東京都 34.0% 北海道 25.0% ⼤阪府 23.0% 京都府 12.0% 沖縄県 12.0%

島根県 (n=100) 北海道 29.0% ⼤阪府 29.0% 沖縄県 19.0% 東京都 16.0% 京都府 15.0%

岡⼭県 (n=100) 北海道 23.0% 東京都 23.0% ⼤阪府 19.0% 海外 17.0% 京都府 16.0%

広島県 (n=100) 北海道 28.0% ⼤阪府 26.0% 東京都 25.0% 沖縄県 17.0% 京都府 11.0%

⼭⼝県 (n=100) 北海道 33.0% 東京都 23.0% 沖縄県 18.0% ⼤阪府 16.0% 福岡県 13.0%

徳島県 (n=100) 北海道 26.0% ⼤阪府 25.0% 東京都 20.0% 沖縄県 19.0% 海外 11.0%

⾹川県 (n=100) 東京都 30.0% 北海道 27.0% ⼤阪府 27.0% 沖縄県 15.0% 京都府 10.0%

愛媛県 (n=100) 東京都 29.0% 北海道 28.0% ⼤阪府 24.0% 沖縄県 16.0% 京都府 11.0%

⾼知県 (n=100) 北海道 24.0% 東京都 24.0% ⼤阪府 21.0% 京都府 15.0% 沖縄県 11.0%

福岡県 (n=100) 北海道 28.0% 東京都 24.0% ⼤阪府 23.0% 沖縄県 22.0% 京都府 21.0%

佐賀県 (n=100) 東京都 32.0% 北海道 31.0% ⼤阪府 24.0% 京都府 20.0% 沖縄県 10.0%

⻑崎県 (n=100) 北海道 32.0% 東京都 26.0% 沖縄県 22.0% 海外 19.0% ⼤阪府 14.0%

熊本県 (n=100) 北海道 26.0% 東京都 26.0% 沖縄県 21.0% 海外 21.0% 福岡県 16.0%

⼤分県 (n=100) 東京都 22.0% ⼤阪府 18.0% 北海道 16.0% 福岡県 15.0% 海外 14.0%

宮崎県 (n=100) 東京都 27.0% 北海道 19.0% ⼤阪府 19.0% 福岡県 16.0% 沖縄県 14.0%

⿅児島県 (n=100) 東京都 28.0% ⼤阪府 27.0% 北海道 22.0% 福岡県 17.0% 京都府 14.0%

沖縄県 (n=100) 北海道 36.0% 東京都 36.0% ⼤阪府 25.0% 福岡県 15.0% 海外 15.0%



⻑期休暇の予定
都道府県別の次の⻑期休暇ですることの上位5項⽬は以下の通り。
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質問35︓次の⻑期休暇では、主に何をする予定ですか。3つまで選択してください。旅⾏先での活動も
含んでお答えください。 （３つまで複数回答）

北海道 (n=100) アルバイト 38.0% 勉強・⾃⼰研鑽 28.0% 帰省 23.0% 家族との団らん 20.0% 友⼈との団らん 19.0%

⻘森県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 45.0% アルバイト 32.0% 家族との団らん 25.0% 帰省 19.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0%

岩⼿県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 47.0% アルバイト 32.0% 家族との団らん 25.0% 友⼈との団らん 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0%

宮城県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 43.0% アルバイト 39.0% 帰省 26.0% 友⼈との団らん 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 15.0%

秋⽥県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 36.0% アルバイト 28.0% 友⼈との団らん 21.0% 帰省 19.0% 家族との団らん 17.0%

⼭形県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 38.0% アルバイト 31.0% 帰省 18.0% 友⼈との団らん 18.0% 家族との団らん 17.0%

福島県 (n=100) アルバイト 42.0% 勉強・⾃⼰研鑽 40.0% 家族との団らん 20.0% 帰省 20.0% 友⼈との団らん 16.0%

茨城県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 46.0% アルバイト 37.0% 帰省 19.0% 友⼈との団らん 19.0% SNS ・ソーシャルメディア
（YouTube 含む） 18.0%

栃⽊県 (n=100) アルバイト 38.0% 勉強・⾃⼰研鑽 34.0% 友⼈との団らん 21.0% 家族との団らん 19.0% 帰省 19.0%

群⾺県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 45.0% アルバイト 28.0% 友⼈との団らん 20.0% SNS ・ソーシャルメディア
（YouTube 含む） 17.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0%

埼⽟県 (n=100) アルバイト 46.0% 勉強・⾃⼰研鑽 32.0% 友⼈との団らん 21.0% 家族との団らん 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0%

千葉県 (n=100) アルバイト 48.0% 勉強・⾃⼰研鑽 38.0% 家族との団らん 24.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% 帰省 18.0%

東京都 (n=100) アルバイト 41.0% 勉強・⾃⼰研鑽 37.0% 帰省 26.0% 家族との団らん 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0%

神奈川県 (n=100) アルバイト 49.0% 勉強・⾃⼰研鑽 38.0% 友⼈との団らん 22.0% 帰省 17.0% 家族との団らん 15.0%

新潟県 (n=100) アルバイト 36.0% 勉強・⾃⼰研鑽 34.0% 帰省 22.0% 家族との団らん 21.0% 友⼈との団らん 21.0%

富⼭県 (n=100) アルバイト 37.0% 勉強・⾃⼰研鑽 33.0% 友⼈との団らん 25.0% 家族との団らん 24.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0%

⽯川県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 46.0% アルバイト 43.0% 帰省 25.0% 友⼈との団らん 22.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0%

福井県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 38.0% アルバイト 38.0% 家族との団らん 25.0% 帰省 17.0% 友⼈との団らん 17.0%

⼭梨県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 37.0% アルバイト 36.0% 家族との団らん 22.0% 友⼈との団らん 21.0% 帰省 18.0%

⻑野県 (n=100) アルバイト 41.0% 勉強・⾃⼰研鑽 32.0% 帰省 26.0% 家族との団らん 25.0% 友⼈との団らん 20.0%

岐⾩県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 41.0% アルバイト 34.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 21.0% 家族との団らん 19.0% 友⼈との団らん 17.0%

静岡県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 44.0% アルバイト 35.0% 家族との団らん 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% 友⼈との団らん 16.0%

愛知県 (n=100) アルバイト 42.0% 勉強・⾃⼰研鑽 32.0% 家族との団らん 23.0% 帰省 20.0% 友⼈との団らん 20.0%

三重県 (n=100) アルバイト 41.0% 勉強・⾃⼰研鑽 40.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 23.0% 友⼈との団らん 18.0% 家族との団らん 17.0%

滋賀県 (n=100) アルバイト 44.0% 勉強・⾃⼰研鑽 38.0% 家族との団らん 22.0% 帰省 19.0% 友⼈との団らん 18.0%

京都府 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 46.0% アルバイト 45.0% 帰省 32.0% 家族との団らん 24.0% 友⼈との団らん 18.0%

⼤阪府 (n=100) アルバイト 47.0% 勉強・⾃⼰研鑽 39.0% 帰省 27.0% 友⼈との団らん 24.0% 家族との団らん 18.0%

兵庫県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 45.0% アルバイト 37.0% 友⼈との団らん 24.0% 帰省 16.0% 家族との団らん 13.0%

奈良県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 42.0% アルバイト 42.0% 友⼈との団らん 22.0% 家族との団らん 19.0% 帰省 14.0%

和歌⼭県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 39.0% アルバイト 38.0% SNS ・ソーシャルメディア
（YouTube 含む） 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% 家族との団らん 13.0%

⿃取県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 42.0% アルバイト 32.0% 帰省 20.0% 友⼈との団らん 19.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 17.0%

島根県 (n=100) アルバイト 38.0% 勉強・⾃⼰研鑽 31.0% 帰省 30.0% 友⼈との団らん 22.0% 家族との団らん 17.0%

岡⼭県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 44.0% アルバイト 37.0% 家族との団らん 24.0% 帰省 24.0% 友⼈との団らん 24.0%

広島県 (n=100) アルバイト 42.0% 勉強・⾃⼰研鑽 34.0% 帰省 31.0% 友⼈との団らん 31.0% 家族との団らん 22.0%

⼭⼝県 (n=100) アルバイト 35.0% 帰省 30.0% 勉強・⾃⼰研鑽 24.0% 家族との団らん 19.0% 友⼈との団らん 16.0%

徳島県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 37.0% アルバイト 37.0% 家族との団らん 21.0% 友⼈との団らん 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0%

⾹川県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 37.0% アルバイト 31.0% 家族との団らん 22.0% 友⼈との団らん 19.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0%

愛媛県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 36.0% アルバイト 27.0% 帰省 23.0% SNS ・ソーシャルメディア
（YouTube 含む） 21.0% 家族との団らん 20.0%

⾼知県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 40.0% アルバイト 40.0% 帰省 29.0% 友⼈との団らん 19.0% 家族との団らん 18.0%

福岡県 (n=100) アルバイト 48.0% 勉強・⾃⼰研鑽 41.0% 帰省 31.0% 家族との団らん 22.0% 友⼈との団らん 20.0%

佐賀県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 39.0% アルバイト 34.0% 家族との団らん 25.0% 友⼈との団らん 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0%

⻑崎県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 37.0% アルバイト 32.0% 帰省 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 21.0% 家族との団らん 18.0%

熊本県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 37.0% アルバイト 31.0% 帰省 22.0% 友⼈との団らん 22.0% 家族との団らん 16.0%

⼤分県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 45.0% アルバイト 30.0% 家族との団らん 24.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0% 友⼈との団らん 18.0%

宮崎県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 34.0% アルバイト 32.0% 友⼈との団らん 22.0% 家族との団らん 20.0% 帰省 15.0%

⿅児島県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 40.0% アルバイト 37.0% 友⼈との団らん 23.0% 帰省 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0%

沖縄県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 41.0% アルバイト 36.0% 友⼈との団らん 21.0% 家族との団らん 17.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 15.0%



⻑期休暇にしたいこと
都道府県別の次の⻑期休暇でしたいことの上位5項⽬は以下の通り。
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質問36︓次の⻑期休暇では、特に何をしたいですか。3つまで選択してください。旅⾏先での活動も含
んでお答えください。 （３つまで複数回答）

北海道 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 21.0% 家族との団らん 21.0% アルバイト 18.0% 友⼈との団らん 18.0% 帰省 14.0%

⻘森県 (n=100) アルバイト 20.0% 友⼈との団らん 20.0% 勉強・⾃⼰研鑽 15.0% 家族との団らん 15.0% 帰省 13.0%

岩⼿県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 27.0% 友⼈との団らん 26.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0% アルバイト 14.0% 地域の⾏事・お祭り 14.0%

宮城県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 30.0% 友⼈との団らん 26.0% アルバイト 24.0% 帰省 19.0% 家族との団らん 17.0%

秋⽥県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% 友⼈との団らん 20.0% アルバイト 17.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0% 家族との団らん 14.0%

⼭形県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 22.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 21.0% 家族との団らん 17.0% 友⼈との団らん 17.0% アルバイト 15.0%

福島県 (n=100) ゲーム（スマホゲーム含む） 23.0% 勉強・⾃⼰研鑽 22.0% 家族との団らん 20.0% アルバイト 18.0% テーマパーク 16.0%

茨城県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 27.0% アルバイト 24.0% 友⼈との団らん 20.0% テーマパーク 12.0% 帰省 11.0%

栃⽊県 (n=100) アルバイト 30.0% 勉強・⾃⼰研鑽 21.0% 友⼈との団らん 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% 地域の⾏事・お祭り 17.0%

群⾺県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 27.0% 友⼈との団らん 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0% テーマパーク 17.0% アルバイト 16.0%

埼⽟県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% アルバイト 26.0% 友⼈との団らん 24.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0% テーマパーク 17.0%

千葉県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% アルバイト 26.0% 友⼈との団らん 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0% 家族との団らん 16.0%

東京都 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 24.0% アルバイト 24.0% 友⼈との団らん 20.0% 家族との団らん 18.0% 芸術・⾳楽の活動 15.0%

神奈川県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% アルバイト 25.0% 友⼈との団らん 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0% 帰省 13.0%

新潟県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% アルバイト 23.0% 友⼈との団らん 21.0% 家族との団らん 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 15.0%

富⼭県 (n=100) アルバイト 25.0% 友⼈との団らん 23.0% 勉強・⾃⼰研鑽 21.0% 家族との団らん 21.0% テーマパーク 14.0%

⽯川県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 25.0% アルバイト 17.0% 友⼈との団らん 17.0% 帰省 16.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 15.0%

福井県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% アルバイト 25.0% テーマパーク 21.0% 家族との団らん 19.0% 友⼈との団らん 17.0%

⼭梨県 (n=100) 友⼈との団らん 25.0% 勉強・⾃⼰研鑽 24.0% 家族との団らん 20.0% テーマパーク 19.0% アルバイト 18.0%

⻑野県 (n=100) 家族との団らん 22.0% テーマパーク 21.0% アルバイト 20.0% 友⼈との団らん 19.0% 勉強・⾃⼰研鑽 17.0%

岐⾩県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 25.0% アルバイト 23.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 17.0% テーマパーク 15.0% 家族との団らん 14.0%

静岡県 (n=100) 友⼈との団らん 21.0% 勉強・⾃⼰研鑽 20.0% アルバイト 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% テーマパーク 16.0%

愛知県 (n=100) アルバイト 28.0% 友⼈との団らん 28.0% 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% 帰省 17.0% テーマパーク 17.0%

三重県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 27.0% アルバイト 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0% テーマパーク 19.0% 芸術・⾳楽の鑑賞（映画鑑賞、
美術鑑賞、舞台鑑賞、⾳楽鑑賞 16.0%

滋賀県 (n=100) アルバイト 24.0% 勉強・⾃⼰研鑽 23.0% テーマパーク 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0% 友⼈との団らん 14.0%

京都府 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 29.0% アルバイト 29.0% 家族との団らん 21.0% 友⼈との団らん 20.0% テーマパーク 15.0%

⼤阪府 (n=100) アルバイト 25.0% 勉強・⾃⼰研鑽 23.0% 友⼈との団らん 23.0% 芸術・⾳楽の鑑賞（映画鑑賞、
美術鑑賞、舞台鑑賞、⾳楽鑑賞 17.0% テーマパーク 15.0%

兵庫県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 25.0% 友⼈との団らん 21.0% アルバイト 19.0% テーマパーク 13.0% 芸術・⾳楽の鑑賞（映画鑑賞、
美術鑑賞、舞台鑑賞、⾳楽鑑賞 12.0%

奈良県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 24.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0% アルバイト 19.0% 友⼈との団らん 18.0% テーマパーク 17.0%

和歌⼭県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 35.0% アルバイト 28.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 20.0% テーマパーク 17.0% 友⼈との団らん 16.0%

⿃取県 (n=100) 友⼈との団らん 27.0% 勉強・⾃⼰研鑽 25.0% アルバイト 19.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0% 芸術・⾳楽の鑑賞（映画鑑賞、
美術鑑賞、舞台鑑賞、⾳楽鑑賞 15.0%

島根県 (n=100) アルバイト 26.0% 友⼈との団らん 24.0% 勉強・⾃⼰研鑽 23.0% 家族との団らん 14.0% 帰省 14.0%

岡⼭県 (n=100) 友⼈との団らん 30.0% 勉強・⾃⼰研鑽 23.0% アルバイト 20.0% テーマパーク 20.0% 家族との団らん 19.0%

広島県 (n=100) アルバイト 29.0% 友⼈との団らん 26.0% 家族との団らん 23.0% 勉強・⾃⼰研鑽 21.0% 帰省 20.0%

⼭⼝県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 22.0% アルバイト 20.0% 友⼈との団らん 19.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 18.0% 帰省 16.0%

徳島県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 25.0% アルバイト 19.0% 友⼈との団らん 19.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% 地域の⾏事・お祭り 15.0%

⾹川県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 30.0% アルバイト 21.0% 友⼈との団らん 21.0% 家族との団らん 20.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0%

愛媛県 (n=100) アルバイト 19.0% 家族との団らん 19.0% 勉強・⾃⼰研鑽 18.0% #N/A #N/A ゲーム（スマホゲーム含む） 17.0%

⾼知県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 23.0% 友⼈との団らん 21.0% 地域の⾏事・お祭り 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0% テーマパーク 16.0%

福岡県 (n=100) アルバイト 25.0% 友⼈との団らん 23.0% 地域の⾏事・お祭り 18.0% 勉強・⾃⼰研鑽 17.0% テーマパーク 17.0%

佐賀県 (n=100) アルバイト 23.0% 友⼈との団らん 18.0% 勉強・⾃⼰研鑽 17.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0% テーマパーク 14.0%

⻑崎県 (n=100) アルバイト 27.0% 勉強・⾃⼰研鑽 22.0% 友⼈との団らん 22.0% 家族との団らん 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 15.0%

熊本県 (n=100) 友⼈との団らん 25.0% アルバイト 21.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 19.0% 勉強・⾃⼰研鑽 18.0% SNS ・ソーシャルメディア
（YouTube 含む） 16.0%

⼤分県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 30.0% 友⼈との団らん 19.0% アルバイト 17.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0% 家族との団らん 13.0%

宮崎県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 25.0% アルバイト 22.0% 友⼈との団らん 22.0% 帰省 18.0% 家族との団らん 13.0%

⿅児島県 (n=100) アルバイト 23.0% 友⼈との団らん 23.0% 勉強・⾃⼰研鑽 21.0% 家族との団らん 18.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 16.0%

沖縄県 (n=100) 勉強・⾃⼰研鑽 26.0% アルバイト 25.0% 友⼈との団らん 21.0% 家族との団らん 16.0% ゲーム（スマホゲーム含む） 15.0%



学校外での体験①
都道府県別の学校外での体験したことの上位5項⽬は以下の通り。
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質問37︓あなたが、義務教育期間中に、学校の教育活動以外で体験したことがあるものを教えてくださ
い。 （複数回答）

北海道 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 58.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 52.0% 地域の⾏事・お祭り 52.0% 旅⾏・観光 48.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 40.0%

⻘森県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 48.0% 旅⾏・観光 47.0% 地域の⾏事・お祭り 46.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 44.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習
い事以外） 39.0%

岩⼿県 (n=100) 地域の⾏事・お祭り 61.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 51.0% 旅⾏・観光 50.0% キャンプ・登⼭・川遊び 40.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 38.0%

宮城県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 50.0% 地域の⾏事・お祭り 46.0% 旅⾏・観光 45.0% スポーツ観戦 38.0% キャンプ・登⼭・川遊び 31.0%

秋⽥県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 50.0% 地域の⾏事・お祭り 48.0% 旅⾏・観光 47.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 41.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 35.0%

⼭形県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 64.0% 地域の⾏事・お祭り 62.0% 旅⾏・観光 55.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 53.0% キャンプ・登⼭・川遊び 46.0%

福島県 (n=100) 旅⾏・観光 59.0% 地域の⾏事・お祭り 57.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 53.0% キャンプ・登⼭・川遊び 39.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 36.0%

茨城県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 60.0% 旅⾏・観光 53.0% 地域の⾏事・お祭り 51.0% キャンプ・登⼭・川遊び 42.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 41.0%

栃⽊県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 56.0% 地域の⾏事・お祭り 51.0% 旅⾏・観光 43.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 37.0% スキー・スノーボード・スケートなど
冬のスポーツ 36.0%

群⾺県 (n=100) 地域の⾏事・お祭り 57.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 55.0% 旅⾏・観光 52.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 40.0% キャンプ・登⼭・川遊び 38.0%

埼⽟県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 54.0% 旅⾏・観光 53.0% 地域の⾏事・お祭り 53.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 42.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 40.0%

千葉県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 68.0% 旅⾏・観光 63.0% 地域の⾏事・お祭り 58.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 47.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 47.0%

東京都 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 62.0% 旅⾏・観光 57.0% 地域の⾏事・お祭り 53.0% スポーツ観戦 47.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 46.0%

神奈川県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 60.0% 旅⾏・観光 57.0% 地域の⾏事・お祭り 50.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 41.0% スポーツ観戦 41.0%

新潟県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 58.0% 旅⾏・観光 58.0% 地域の⾏事・お祭り 48.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 46.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 43.0%

富⼭県 (n=100) 旅⾏・観光 56.0% 地域の⾏事・お祭り 54.0% スキー・スノーボード・スケートなど
冬のスポーツ 51.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術

館⾒学 51.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習
い事以外） 41.0%

⽯川県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 56.0% 旅⾏・観光 52.0% 地域の⾏事・お祭り 47.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 38.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 37.0%

福井県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 52.0% 地域の⾏事・お祭り 52.0% 旅⾏・観光 51.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 37.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 36.0%

⼭梨県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 56.0% 旅⾏・観光 56.0% 地域の⾏事・お祭り 51.0% スキー・スノーボード・スケートなど

冬のスポーツ 46.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習
い事以外） 41.0%

⻑野県 (n=100) 旅⾏・観光 51.0% 地域の⾏事・お祭り 51.0% スキー・スノーボード・スケートなど
冬のスポーツ 50.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術

館⾒学 47.0% キャンプ・登⼭・川遊び 46.0%

岐⾩県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 59.0% 旅⾏・観光 55.0% 地域の⾏事・お祭り 46.0% キャンプ・登⼭・川遊び 45.0% スポーツ観戦 34.0%

静岡県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 58.0% 地域の⾏事・お祭り 57.0% 旅⾏・観光 56.0% キャンプ・登⼭・川遊び 42.0% スポーツ観戦 40.0%

愛知県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 66.0% 旅⾏・観光 65.0% 地域の⾏事・お祭り 55.0% キャンプ・登⼭・川遊び 44.0% スポーツ観戦 40.0%

三重県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 52.0% 地域の⾏事・お祭り 52.0% 旅⾏・観光 48.0% キャンプ・登⼭・川遊び 44.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 40.0%

滋賀県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 60.0% 地域の⾏事・お祭り 60.0% 旅⾏・観光 57.0% キャンプ・登⼭・川遊び 41.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 41.0%

京都府 (n=100) 旅⾏・観光 60.0% 地域の⾏事・お祭り 58.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 55.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 50.0% キャンプ・登⼭・川遊び 45.0%

⼤阪府 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 62.0% 旅⾏・観光 58.0% 地域の⾏事・お祭り 51.0% キャンプ・登⼭・川遊び 46.0% スポーツ観戦 41.0%

兵庫県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 49.0% 旅⾏・観光 49.0% 地域の⾏事・お祭り 45.0% スポーツ観戦 36.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 35.0%

奈良県 (n=100) 旅⾏・観光 64.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 60.0% 地域の⾏事・お祭り 56.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 42.0% キャンプ・登⼭・川遊び 40.0%

和歌⼭県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 52.0% 地域の⾏事・お祭り 49.0% 旅⾏・観光 44.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 35.0% スポーツ観戦 33.0%

⿃取県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 58.0% 旅⾏・観光 58.0% 地域の⾏事・お祭り 54.0% キャンプ・登⼭・川遊び 48.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 43.0%

島根県 (n=100) 旅⾏・観光 64.0% 地域の⾏事・お祭り 64.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 61.0% キャンプ・登⼭・川遊び 52.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 46.0%

岡⼭県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 63.0% 旅⾏・観光 61.0% 地域の⾏事・お祭り 58.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 43.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 42.0%

広島県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 63.0% 地域の⾏事・お祭り 61.0% 旅⾏・観光 60.0% スポーツ観戦 50.0% キャンプ・登⼭・川遊び 49.0%

⼭⼝県 (n=100) 地域の⾏事・お祭り 58.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 53.0% 旅⾏・観光 50.0% キャンプ・登⼭・川遊び 44.0% スポーツ観戦 41.0%

徳島県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 51.0% 地域の⾏事・お祭り 47.0% 旅⾏・観光 44.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 34.0% スポーツ観戦 31.0%

⾹川県 (n=100) 旅⾏・観光 59.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 56.0% 地域の⾏事・お祭り 54.0% キャンプ・登⼭・川遊び 42.0% スポーツ観戦 40.0%

愛媛県 (n=100) 旅⾏・観光 56.0% 地域の⾏事・お祭り 55.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 54.0% キャンプ・登⼭・川遊び 36.0% スポーツ観戦 36.0%

⾼知県 (n=100) 旅⾏・観光 57.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 55.0% 地域の⾏事・お祭り 55.0% キャンプ・登⼭・川遊び 48.0% ボランティア 39.0%

福岡県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 54.0% 旅⾏・観光 48.0% スポーツ観戦 45.0% 地域の⾏事・お祭り 43.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 39.0%

佐賀県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 45.0% 旅⾏・観光 43.0% スポーツ観戦 37.0% 地域の⾏事・お祭り 35.0% キャンプ・登⼭・川遊び 31.0%

⻑崎県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 57.0% 地域の⾏事・お祭り 56.0% 旅⾏・観光 55.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 47.0% キャンプ・登⼭・川遊び 41.0%

熊本県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 60.0% 地域の⾏事・お祭り 54.0% 旅⾏・観光 47.0% スポーツ観戦 42.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 37.0%

⼤分県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 52.0% 地域の⾏事・お祭り 42.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 38.0% キャンプ・登⼭・川遊び 37.0% 旅⾏・観光 37.0%

宮崎県 (n=100) 地域の⾏事・お祭り 56.0% 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 52.0% 旅⾏・観光 43.0% ボランティア 42.0% ⾳楽・演劇などの芸術鑑賞（習

い事以外） 38.0%

⿅児島県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 53.0% 旅⾏・観光 49.0% 地域の⾏事・お祭り 46.0% ボランティア 42.0% キャンプ・登⼭・川遊び 37.0%

沖縄県 (n=100) 動物園・⽔族館・博物館・美術
館⾒学 57.0% 地域の⾏事・お祭り 50.0% 旅⾏・観光 49.0% 海⽔浴・マリンスポーツ 47.0% スポーツ観戦 47.0%



学校外での体験②
都道府県別に学校外での体験したことのきっかけを⾒ると以下の通り。
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質問38︓前問の体験をしたきっかけをすべて教えてください。 （複数回答）

宮崎県
⿅児島県

沖縄県

⾼知県
福岡県
佐賀県
⻑崎県
熊本県
⼤分県

岡⼭県
広島県
⼭⼝県
徳島県
⾹川県
愛媛県

⼤阪府
兵庫県
奈良県

和歌⼭県
⿃取県
島根県

岐⾩県
静岡県
愛知県
三重県
滋賀県
京都府

新潟県
富⼭県
⽯川県
福井県
⼭梨県
⻑野県

栃⽊県
群⾺県
埼⽟県
千葉県
東京都

神奈川県

北海道
⻘森県
岩⼿県
宮城県
秋⽥県
⼭形県
福島県
茨城県

20.0

32.1

33.3

24.7

33.7

36.0

39.0

29.4

42.4

33.7

28.7

34.1

38.2

39.1

32.2

38.2

23.3

44.4

38.1

27.0

24.4

31.8

30.0

32.6

37.5

36.7

40.9

33.3

35.6

36.6

36.8

42.7

33.0

25.8

36.8

34.2

33.3

40.2

43.5

35.6

24.7

40.9

30.2

39.7

33.3

29.5

34.1

宮崎県
⿅児島県

沖縄県

⾼知県
福岡県
佐賀県
⻑崎県
熊本県
⼤分県

岡⼭県
広島県
⼭⼝県
徳島県
⾹川県
愛媛県

⼤阪府
兵庫県
奈良県

和歌⼭県
⿃取県
島根県

岐⾩県
静岡県
愛知県
三重県
滋賀県
京都府

新潟県
富⼭県
⽯川県
福井県
⼭梨県
⻑野県

栃⽊県
群⾺県
埼⽟県
千葉県
東京都

神奈川県

北海道
⻘森県
岩⼿県
宮城県
秋⽥県
⼭形県
福島県
茨城県

23.8

12.3

27.2

21.2

25.3

23.3

26.8

23.5

31.8

18.6

24.1

17.0

27.0

21.8

23.0

16.9

23.3

22.2

25.0

23.6

16.3

17.0

21.1

16.3

17.0

15.6

17.0

14.1

17.2

23.2

16.1

29.2

25.0

24.7

27.6

19.7

24.1

27.6

25.9

21.1

23.5

17.0

19.8

20.5

27.4

25.0

19.8

宮崎県
⿅児島県

沖縄県

⾼知県
福岡県
佐賀県
⻑崎県
熊本県
⼤分県

岡⼭県
広島県
⼭⼝県
徳島県
⾹川県
愛媛県

⼤阪府
兵庫県
奈良県

和歌⼭県
⿃取県
島根県

岐⾩県
静岡県
愛知県
三重県
滋賀県
京都府

新潟県
富⼭県
⽯川県
福井県
⼭梨県
⻑野県

栃⽊県
群⾺県
埼⽟県
千葉県
東京都

神奈川県

北海道
⻘森県
岩⼿県
宮城県
秋⽥県
⼭形県
福島県
茨城県

13.8

21.0

35.8

27.1

26.5

37.2

30.5

24.7

31.8

30.2

21.8

23.9

23.6

36.8

31.0

33.7

29.1

30.9

36.9

29.2

23.3

34.1

30.0

36.0

34.1

23.3

28.4

25.6

24.1

22.0

24.1

32.6

27.3

39.3

29.9

26.3

43.7

33.3

30.6

37.8

22.2

27.3

30.2

25.6

23.8

27.3

27.5

宮崎県
⿅児島県

沖縄県

⾼知県
福岡県
佐賀県
⻑崎県
熊本県
⼤分県

岡⼭県
広島県
⼭⼝県
徳島県
⾹川県
愛媛県

⼤阪府
兵庫県
奈良県

和歌⼭県
⿃取県
島根県

岐⾩県
静岡県
愛知県
三重県
滋賀県
京都府

新潟県
富⼭県
⽯川県
福井県
⼭梨県
⻑野県

栃⽊県
群⾺県
埼⽟県
千葉県
東京都

神奈川県

北海道
⻘森県
岩⼿県
宮城県
秋⽥県
⼭形県
福島県
茨城県

67.5

66.7

66.7

62.4

56.6

60.5

63.4

60.0

54.1

67.4

60.9

60.2

64.0

65.5

62.1

66.3

65.1

69.1

70.2

65.2

55.8

61.4

63.3

60.5

73.9

64.4

62.5

57.7

70.1

56.1

71.3

65.2

61.4

69.7

56.3

60.5

65.5

72.4

67.1

60.0

50.6

48.9

57.0

57.7

63.1

58.0

57.1

家族に勧められた/ 
家族⾏事として体験した

友達に勧められた 学校・先⽣に
勧められた

⾃分で⾒つけて
参加した



⼤阪・関⻄万博への関⼼
都道府県別に⼤阪・関⻄万博へ⾏きたい（※）との回答が多い順に並べると、以下の
通り。
※ 「ぜひ⾏きたい」、「どちかといえば⾏きたい」の合計。
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質問39︓⼤阪・関⻄万博について、次のうちあなたの考えに最も近いものを選んでください。既に⾏った
⼈は、⾏く前にどのような考えだったか最も近いものを選んでください。 （単⼀回答）

岩⼿県 (n=100)
新潟県 (n=100)
⻘森県 (n=100)

北海道 (n=100)
栃⽊県 (n=100)
⻑野県 (n=100)
宮城県 (n=100)
⻑崎県 (n=100)
福島県 (n=100)

佐賀県 (n=100)

福岡県 (n=100)
宮崎県 (n=100)
⼤分県 (n=100)
沖縄県 (n=100)
富⼭県 (n=100)
三重県 (n=100)
秋⽥県 (n=100)
⼭⼝県 (n=100)

⿅児島県 (n=100)
群⾺県 (n=100)
徳島県 (n=100)

埼⽟県 (n=100)

⽯川県 (n=100)
静岡県 (n=100)
⿃取県 (n=100)
愛媛県 (n=100)
熊本県 (n=100)
⼭形県 (n=100)
茨城県 (n=100)
岡⼭県 (n=100)
⼭梨県 (n=100)
広島県 (n=100)
⾼知県 (n=100)

神奈川県 (n=100)

滋賀県 (n=100)
兵庫県 (n=100)
奈良県 (n=100)
⼤阪府 (n=100)
岐⾩県 (n=100)

和歌⼭県 (n=100)
福井県 (n=100)
千葉県 (n=100)
京都府 (n=100)
愛知県 (n=100)
島根県 (n=100)
⾹川県 (n=100)
東京都 (n=100)

48.0

35.0

29.0

42.0

23.0

35.0

25.0

25.0

36.0

29.0

21.0

26.0

29.0

23.0

19.0

27.0

28.0

31.0

27.0

23.0

25.0

25.0

26.0

22.0

25.0

18.0

27.0

26.0

22.0

19.0

31.0

20.0

18.0

22.0

21.0

16.0

23.0

18.0

23.0

20.0

25.0

20.0

19.0

21.0

22.0

15.0

17.0

31.0

37.0

42.0

28.0

44.0

32.0

41.0

40.0

29.0

35.0

43.0

38.0

34.0

40.0

44.0

36.0

35.0

31.0

35.0

38.0

36.0

35.0

33.0

37.0

34.0

38.0

29.0

30.0

33.0

36.0

23.0

34.0

35.0

31.0

32.0

36.0

29.0

34.0

28.0

31.0

26.0

30.0

29.0

25.0

23.0

30.0

26.0

4.0

9.0

9.0

13.0

10.0

9.0

14.0

12.0

14.0

12.0

15.0

14.0

10.0

13.0

10.0

14.0

13.0

11.0

12.0

14.0

8.0

8.0

9.0

10.0

12.0

13.0

12.0

20.0

19.0

17.0

15.0

16.0

12.0

15.0

12.0

13.0

14.0

12.0

17.0

16.0

15.0

14.0

16.0

21.0

18.0

20.0

18.0

10.0

7.0

10.0

7.0

12.0

11.0

6.0

10.0

12.0

12.0

14.0

12.0

11.0

10.0

15.0

8.0

12.0

8.0

12.0

14.0

14.0

16.0

18.0

16.0

14.0

16.0

17.0

12.0

15.0

12.0

11.0

13.0

19.0

12.0

16.0

21.0

17.0

13.0

13.0

23.0

19.0

19.0

18.0

17.0

19.0

17.0

21.0

7.0

12.0

10.0

10.0

11.0

13.0

14.0

13.0

9.0

12.0

7.0

10.0

16.0

14.0

12.0

15.0

12.0

19.0

14.0

11.0

17.0

16.0

14.0

15.0

15.0

15.0

15.0

12.0

11.0

16.0

20.0

17.0

16.0

20.0

19.0

14.0

17.0

23.0

19.0

10.0

15.0

17.0

18.0

16.0

18.0

18.0

18.0
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(%)

ぜひ⾏きたい どちらかといえば⾏きたい どちらかといえば⾏きたくない 全く⾏きたくない わからない


